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IHCTPYKLUIi 3 npaBun TexHikn 6e3nekum

Lle# B1pi6 BinHOCUTLCS [O ENEKTPUYHNX NMPUNagis. [eper BUKOPUCTAHHSM YBAXKHO MpoYnTanTe
30MOGiXHI 30XOAN B LIbOMY MOCIGHIMKY TO BUKOPUCTOBYITE MPUCTPIN BiANOBIAHO [O BUMOT. HE[OTPUMAHHS
IHCTPYKLLI MOXe MPU3BECTH [0 MOLLKOLKEHHS MPUCTPOK A60 TPABMYBAHHS. [ToUCTRI MpUsHAYeH  Ans
NOBYTOBOrO BUKOPUCTAHHS (Mif, MOGYTOBMMI YMOBAMM PO3yMIETECS TemnepaTypa 5-35°C Ta BororicTs 5-
90% RH), a He 4719 MPOMMCIIOBOTO 60 BYSIMYHOMO 30CTOCYBAHHS. 3ANOGKHI 3aX0aM TAKI:

1. Llen npunan, He NpM3HAYeHIit 1 BUKOPUCTAHHS OCO6aMM (BKITKOUAKOUM [iTel) 3 OGMEXEHUMM
Di3NYHMMK, CEHCOPHVMM OG0 PO3YMOBKMM 3AIGHOCTAMM, O TOKOX OCOB6AMM 6€3 AOCBIAY TA 3HOHb, AKLLIO
BOHW He NepeByBAtOTh Mif, HAMSAOM 60 He OTPUMAM IHCTRYKTOX 3 BUKOPUCTOHHS MUY Bif OCO6M,
BiONOBIOABHOI 301 iX 6€3MeKy.

2. Llei npunag Moxe BUKOPUCTOBYBATUCS AiTbMU CTAPLLE 8 POKIB, O TAKOX OCO6AMM 3 OBMEXEHNMN
DIBNYHMMM, CEHCOPHUMM Y PO3YMOBMMI 30IGHOCTAMIN Q60 HEOONIKOM JOCBIOY TA 3HAHb, SKLLO BOHM
nepebyBatoTb Mif, HAMSAOM 60 OTPUMAN IHCTPYKL LLIOAO 6€3NeYHOro BUKOPUCTCHHS NMpuniagdy Ta
PO3YMitOTb MOXITMBI PU3MKM. LliTAM 3060PO0HSETECS MPATH i3 MPUNALoM. OUMLLIEHHS TA OBCTYrOBYBAHHS HE
MOBWHHI BUKOHYBATUCh AiTbMV 6€3 HArNsay.

3. He 3aHyptoiTe BUPI6 y BOOy Q60 iHLLI PImyHM.

4. He TopkamTecs MOKPMMM PYKAMM Q60 IHLLIMMK BOSNOMMI YACTUHAMM TiNd 0O BUNKM Q60
CTPYMOMPOBIAHMX YOCTUH MPUCTPOIO, OCKINbKM Lie MOXe MPU3BECTMN [0 YPOKEHHS €MEKTPUNYHM
CTPyMOM.

5. He B1KOpUMCTOBYMTE MOLLKOMKEHY BUIIKY Q60 Kadernb. LLIo6 yHUKHYTV He6e3mnekw, 3BepHITbCS 0
CEPBICHOrO LIEHTPY.

6. Tig, Yac poGoTU TPUMANTE NOBITPSHI KAHOM TA PYXOMi YOCTMHM OANEKO Bif, AOBrOro BOIOCCS, BibHOrO
OLArY, NANBLYB TA IHLLMX YOCTUH Tina.

7. He BcTaBnsitTe MeTanesi npeaMet (Hanmpuka, Wb, TOHKI 3as1i3Hi a6o MigHi poTyi TOLLO) B
OTBOPM MPUCTPOLO, LLIO MOXE MPU3BECTU A0 YPOXKEHHS ENEKTPUNHHMM CTPYMOM.

8. PEMOHT TO PO3BUPAHHS BUPOBY OOMYCKAOTHCS MLLE KBAMIPIKOBAHNM TEXHIYHMM MNEPCOHAOM.

9. FKLLO NPUCTPIN HE BUKOPUCTOBYETLCS, MOrO HEOBXIOHO BUMUKATM Bif, MEPEXI, LLIOS YHUKHYTU BUTOKY
CTPYMy, KOPOTKOTO 3AMUKAHHS, MOXEXi TA iHLLIMX ABOIM.

10. Y paEi BAHWMKHEHHS 6y Ab-SKMX HECMPABHOCTEN Mif, YAC BUKOPUCTAHHSI HEFAIMHO Bif €OHAINTE MPUCTIM
Bi, MEPEXIi TA 3BEPHITHCS 0 CEPBICHOTO LIEHTPY.

11. Micns BUKOPUCTOHHS BYGCHO OUMLLIAMTE pe3epByap A1 6pYAHO! BOAW, LLIOG 306€3MeUUTM BirbHY
LIMPKYNALLKO MOBITPS TA 3ANOBIrT 3ACMIYEHHSIM, SIKi MOXYTb MPU3BECTU IO 3HWXKEHHS MOTYXKHOCTI
BCMOKTYBQHHS, MeperpiBy ABMMYHA TA CKOPOYEHHS TEPMIHY CIyX6W MPUCTROO.

12. Uei npucTpii NpU3HOYEHW NULLE O7151 OUYMLLIEHHS MEGIIB, TXKOK Tl KOBAP Y MPUMILLIEHHI; Mpn
BUKOPWCTAHHI IHLUMX MPEOMETIB PE3YNETAT MOXE BiOPI3HATUCS Bif, O4UiKYBAHOTO.

3. BUKOPUCTOBYMTE TinbKi 30CI6 AN1S YALLIEHHS], HOAGHWI HOLLIOK KOMMAHIEKD, BIGNOBIAHO [0 IHCTPRYKLL,
LLIOS YHUKHYTU YTBOPEHHS! HOQIMLLIKOBOI MiHM, SIKOl MOXe MOTPANUTY B ABUMYH | MOLLKOAMTY MOro a6o
3HU3UTI €DEKTUBHICTD.

4. He TpyciTb NpmcTpIf Mig, 4ac po6oTy, LLOS 3an06irT MOTPAMSHHIO 3060YAHEHO! BOAW Y ABUTYH.

15. HasgBHICTb HEBENMKOI KiNbKOCTI BOAW BCEPEOMHI MPUICTPOK € HOPMOSTBHUM SBULLIEM | MOB'A3AHE i3
30BOLACHKMM TECTYBAHHSIM.

16. BynbTre o6epexHi: Nig, Yac BUKOPUCTAHHSI MOXJIMBI OMiKM MAPOKO A60 rapsvor0 BOOOIO.

17. TpW BUKOPUCTOHHI PEXMMIB raps4ol BOAM TA NAPW MOXIIMBE MiABULLIEHHS TeMnepaTypu. He
CMPSIMOBYWTE CTPYMiHb HOl NIKOAEN TA TBAPKH — L@ MOXe MPW3BECTU O ONiKiB.

18. LLINaHr Heo6xigHO perynapHO NepeBipsaTYH; Y PO3I MOLLKOLXKEHHS IX BUKOPUCTOBYBATY 30600OHEHO.
19. He ponyckaeTbcs HaMPABNATY PigyHM Q60 NAp 6e3nocepenHbO HA MPUCTPOI, LLIO MICTITb eNeKTPWYHI
KOMMOHEHTM (Hampmkiag, Y AyXosLy).

20. Ticns BUKOPUCTAHHS TA Mif, YOC O6CNYroByBAHHS MPWUNAL, MOBVHEH 6YTW BIOKIKOYEHNI Bif, MEPEXI.

21. [Ing 3MEeHLLEHHS YTBOPEHHS HOKMMNY TAl MigBULLEHHS ebeKTUBHOCTI HArpIiBYy PEKOMEHOYETLCS
BUKOPWCTOBYBATM OYMLLIEHY BOLY Y Pe3epByapi AN YUCTOI BOOM.

22. 1ig, 4aC 3MOTYBAHHS LLIHYPA XMBMNEHHS CMOYATKY BUMKHITb MPUCTPIR, MOTIM Bif/€OHAINTE MOro Bif,
Mepexi i IvLe Micns LbOro aKypATHO MPUGEPITh LLHYP.

23. Micns KOKHOrO BUKOPUCTAHHS 3HIMATE pe3epByap A1 YMCTO! BOAM TQ BMUKATE PEXMM BOAM
KIMHOTHOI TEMNEPATYPU MU YBIMKHEHOMY MPUCTPOI. HOTUCHITH KHOMKY NOAAYi BOAW, LLIOG BUOQIUTY
3QUMLLIKM BOAM 3 TPRYOOK, LLIOG YHUKHYTU 3AMCaXy.

24. L1106 YHUKHYTW He6e3neKy, MOLLKOOXEHMA MePEXEBUI LLIHYP NMOBUMHEH 6T 3aMIHEHN GOXIBLAMM
BUPOGHWKA, CEPBICHOMO LIEHTPY A60 QHASOMYHNX CITyXE.

25. FKLLO MepexeBuin Kaberb NMOLLKOMKEHO, MOro HEOBXIOHO 3AMIHUTU Y BUPOBHKKA, Y CEPBICHOMY LIEHTPI
Q60 Yy KBASIPIKOBAHOTO GAXIBLLS, LLIOS YHUKHY TN HEGe3MneKu.

26. [T NOBWHHI 3HOXOOUTUC Mif, HAMSAOM, LLOG He MoaTV 3 MPUIOLOM.

27. Nepep o4MLLEHHAM a60 OBCYrOBYBOHHSIM MOUCTPOIO BUTIMHIT BASKY 3 PO3ETKM.
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HameHnyBaHHs petanein
OcHOBHMA GrioK ! LLInpoka Bianosa LKA (BKIKOUAKOHM 1
CTOHOOPTHA NOPOBA LLITKO 1 LifTkoBNY MORYITe)
YTPUMYBAY LLNAHTY 4 LLitka ans ckna 1
IMoCi6HWK KopmcTyBaYa 1 Hacapka BUCOKOrO TUCKY 1
Maposa py4ka 1 Hacanka ans ouneHHs KyxHi 1

OCHOBHWI 610K

LLInpoka BiSNOBA LLTKA
(BKIIHOHQIOUM LLTKOBMIA

Momyb) LLTKa

BcTtaHoBNEHHd

CknagoHHs nepe[n BUKOPUCTAHHAM:

1. BiokpuiTe ynakoBky, AiCTOHETE OCHOBHMIN 610K
TA BCTAHOBITb YOTUPW TRMMAYI LUIAHTA Y
BiOMOBIOHI MiCLIS.

Maposa pyuka

CTaHOOPTHA NApoBA

Hacapgka
B1COKOIO TUCKY

Hacapka ons
OUULLIEHHS KYXHI

=~

LLliTka pns ckna YTprMyBOY LLMOHT

2. BcToBTe CTaHOAPTHY MNAPOBY LLTKY B
PYKOSTKY LLFIAHIA A0 dikcawi (LLo6 i He
MOXHQ 6YriO BUTATHYTW HO304).
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3. 3HIMITb pe3epByap 415 YMCTOI BOAW, MOTIM HOTUCHITE GIKCATOP | BUMITH PE3EPBYAR 4718 PO3UMHY 0115
YMLLIEHHS (SIK MOKO3AHO HA MOTKOHKY).

4. BipkpuiiTe KpULLIKY pe3epByapa Ans 3acody
ONS YNLLIEHHS, 30IMIATE HEOOXIOHY KiNbKICTb
PO3UMHY (HE BUKOPUCTOBYTE HEBIOMOBIAHI
30CO6M), MOTIM LLISTBHO 30KPUIATE KPULLIKY.

5. BCTGHOBITb pe3epByap N1 PO3UMHY, LLIO
UNCTUTB, HO3O, Y MPUCTPIM.

MosHauka piBHs BOAK

6. BiokpyTiTb KPULLKY 71 YACTOI BOOM. 7. HamoBHiTh pesepsyap YMCTO BOAOKO (He
NEPEBMLLYITE MO3HAYKY PIBHS), O MOTIM

3AKPYTITh KPULLIKY.

MPUMITKO: pPEKOMEHAYETECS BUKOPUCTOBYBATH
OuMLLIEHY BOLY.

Pesepsyap ons uictoi . Dikcarop
BOAM

ikcarop _ |

~ BepxHs 4aCTUHA Kopriycy

OCHOBHOTO 610Ky

8. BCTAHOBITb pe3epByap 415 YACTO! BOAM B OCHOBHMIM 610K, SIK MOKA3AHO HO MASTIOHKY, CyMICUBLLIM [BO

dikcaTopK HA BEPXHIM YACTWHI KOPYCY MPUCTROIO 3 ABOMA GIKCATOPAMM HO Pe3epByapi A1 YNCTO!
BOOW.

9. BCTOHOBITb pe3epByap A5 6pYyOHOI BOAM B OCHOBHMI 610K, SIK MOKA3AHO HO MOTKOHKY, MOEAHOBLLN
0BA GIKCATOPM HA BEPXHIM YACTUHI KOPMYCY MPUCTPOO 3 ABOMA GIKCATOPAMM HA PE3ePBYApI 415
6pYyLHOI BOOM.

Po6oTa npucTtpoto

1. YBIMKHEHHS!

Bymp nacka, nepekoHantecs, Lo 60K 715 PO3UMHY SIS YMLLIEHHS], pe3epBydp 47151 YACTO! BOOM TA
pesepByap s 6pyaHOl BOAW BCTOHOBEH] MPABUITBHO; 6AK 47151 PO3UMHY, LLIO YACTUTb, 30MOBHEHMI
30CO60M, PE3EPBYAP AJ18 YMCTOI BOAM HAMOBHEHMI BOAOKD, O LLNAHT | HOCAAKO HOLIMHO MiOKOYEH.
MioknoYiT KABENb XMBMNEHHS A0 MOBYTOBOI PO3ETKM — MPUCTPIN NEPENIe B PEXMM OUIKYBAHHS.
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2. BukopucTaHHs

Bynb nacka, nepekoHanTecs, Lo 6aK A1 PO3UMHY NS YMLLIEHHS, PE3ePBYAP AJ15 YMCTOI BOOM TA
pe3epByap A1 6PyOHOI BOAM BCTAHOBEHI MPOBUIBHO; 6K 415 PO3UMHY, LLIO YMCTUTb, 3ANOBHEHNI
30CO60M, PE3ePBYAP AJ18 YMCTOI BOAM HAMOBHEHMIA BOAOHD, O LLICHT | HOCOAKA HOLIMHO MiOKOYEH.
MiokoYiT KABENb XMBMNEHHS A0 MOBYTOBOI PO3ETKM — MPUCTPRIN NEPENIE B PEXMUM OUIKYBAHHS.

3. BCTOHOBNEHHS LLTKM Anst KAl

1. 3HIMITb LLITKOBMI MOLYIb i3 LUIMPOKOI LLITKM.

2. BCTOHOBITb LLITKY 47151 CKIIA 4O KNOLAHHS.

[NonepenXeHHs: He BUKOPUCTOBYITE LLUMPOKY LLITKY B PEXMMI MAPW.

©
G
®

KueneHHs Pexim ncpw_/ raps4a Mapoesa crepunisaLis YucTuit posunH /
BOAQ/3BU4OHA BOAA PEXMM BUGTEHHS
Hakny

4. Buip pexvmy
Br6epiTb BiOnOBIOHWIA PEXMM OUULLIEHHS 3AMEXHO Big, MOTERIAY TA CTYMNEHS 306PYOHEHHS MOBEPXHI.
Bu MoxeTe BigckaHyBaT QR-KOA, Y MOCIBHMKY LLIBUAKOMO 30AIMYCKy, LLIOG NEPEersaHyTV BideO 3 eKCryaTalLlii.

MpuMiTKa: Y pexmMi NapK MOXHA BUKOPVCTOBYBOTU NULLIE CTAHAAPTHY MAPOBY LLITKY. Y peXuMmi
CTepUAI3aL|i MOXHO BUKOPUCTOBYBOTU SILLIE MAPOBY PYUKY TA BiOMNOBIOHI HOCOOKMN.

5. PexvM napu/rapsya Boa,/3s14ainHa Boaa

1) AKLLIO NMOTPIBHO NAPOBE OUMLLIEHHS, HOTUCHITB KHOTIKY «PexuM Napm,/rapsiya BOAA/ 3BUHAMHA BOLA.
MMig Yac NigroToBKM NAPKW IHOVKATOR GNMMAE YEPBOHWM. [1iCns 30BEPLUEHHS MIArOTOBKM iIHOVKATOR
3QTULLIOETHCS YEPBOHMM.

2) AKLLO MOTPRIBHA rapsya BOAQ, HOTUCHITL KHOTKY 3HOBY. [Mif, YaC MiAroTOBKM IHAMKATOPR GIMMAE XOBTUM.
IMicns 30BepLUEHHS 30TMLLIAETLCS XOBTUM.

3) Mg, 4OC BUKOPUCTAHHS! 3BUYAHOT BOM HOTVCHITL KHOMKY LLIE PA3 — IHAVMKATOP Gyae GiiM.

4) My BUKOPMCTAHHI MApK, rapsiuoi a60 3BUUAHOT BOAM GyHKLSi BOMOKTYBOHHS BKIKOYOETHCS!
QBTOMATUYHO TA MPALIOE PA30M i3 HOCOOKOK A5 BUACANEHHS HOJLLIKIB BOOM.

MPUMITKQ: NPV NEPEMUKOHHI 3 MAPW HO rapsdy BOOY NOBTOPHA MIArOTOBKA HE MOTPIGHA.

MNonepemeHHs:
o Y PEXMMOX NMOPW TA rapsiHol BOAU iCHYe pravK onikiB. MNepen, BAKOPUCTOHHSM NEPEKOHARTECS, LLO
HOCaAKA CMPSIMOBAHA BHY3, | HE PO3MUIIOMTE JIOAEN A6O TBAPUH.
e He cnpsiMosyiTe pignHy a60 NApy HA MPUCTPOI 3 ENEKTPUYHMMU KOMIOHEHTAMM.

6. MNaposa crepunizaLysa
FAKLLO NOTPRIGHO CTEPUNI3ALS, HATUCHITL KHOMKY «[apoBa cTepunizaLis». Mg 4ac NigroToBKM iHAWMKATOP
6MMOE YePBOHMM. [1iCNS 30BEPLLIEHHS 3QSTULLIAETLCS YEPBOHMM, | MOUCTIN FOTOBMIA O POBOTH.

MNonepeneHHs: iCHye PU3KK OMiKIB Y PeXMI CTepUniaLjl.

7. YncTnii posdmH

TPV BUKOPUCTOHHI PO3YMHY 151 YLLIEHHS! HOTUCHITH KHOMKY «OUMLLIGKOUMIA PO3UYMH / BUOATEHHS HOKMMY»
— IHAMKaTOP Byae ropiti GinmMm.

Hom1CHITB KHOMKY LLie pa3, oG BUMKHYTU IHOVKATOP TA 3yMUHUTU MOAAYY PO3UMHY.

Y pexumMi rapsyol Bogy a0 Boam KIMHATHO! TEMNEPATYPW: HATUCHITE KHOMKY PO34MHY, LLIOS YBIMKHYTH
OBTOMOTUYHY MOAAYY, | HOTUCHITb 3HOBY, LLIOG BUMKHY T,

MpUMITKQ: BUKOPUCTOBYITE TiflbkiN AHTUEAKTEPICBHWI PO34MH Deerma. BUKOPUCTAHHS iHLLMX 3aC06iB
MOXE 3HU3UTU PEKTUBHICTb OUMLLIEHHS OGO MPU3BECTI [0 HECTPABHOCTI MPUCTPOHO.

8. PexvimM BUOANEeHHs Hakuy

Micns nprénmaHo 300 XBUNWMH POGOTU MPUCTPIR MOAACTb FOIOCOBE MNOBIAOMIIEHHS MPO HEOOXIOHICTb
YBIMKHEHHS PEXMMY BUACNEHHS HAKMMY. [1151 OKTUBALLT HOTUCHITL | YTPUMY#TE KHOMKY [PEXMUMY BULCTEHHS!
HaKWMy NPOTAroM 3 cekyHf, Konm B1 mouyeTe ronocose NoBiAOMIEHHS «PeXiuM BUOANEHHS HOKMUMY
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YBIMKHEHO, 1€ PO34NHEHHS HOKWMMY, Oydb TACKA, 3A4EKAATE», AOTPUMYMTECH FONOCOBMX MIAKA30K 415
30BEPLLEHHS MPOoLIeCy.

[Micns 30BepLUEHHS OUMLLIEHHS HOraYBAHHS 3HMKHE. B iHLLOMY BUMOOKY MNPY KOXHOMY BBIMKHEHI
NPUCTPOIO 39BASETECSA HArOQYBAHHS MPO HEOBXIAHICTL BUAOEHHS HOKUMY.

MonepenXeHHs: NOBTOPITL MPOLEnYPY Yepes BiMIHHOCTI B SKOCTI BOAM B PI3HNX PEMNOHAX, SKLLO HAKMM
MOBHICTIO HE BUOQNEHWIA.

2. BUMKHEHHS!

IMicns 30BepLUEHHS OUMLLIEHHS HOTUCHITL KHOMKY ©K1BNEHHS». Yepes 3 cekyHam iHOWMKATOP 3racHe, i
MPUCTPIN BUMKHETBLCS.

10. Mpu NepeMm1KaHHI MiX PEXMMAMI MOAAui NapK/ rapsyoi BOaM/ BOOM HOPMATTbHO! TEMMEPATYPM Mif 4ac
poGOTU:

Bynob nacka, BUSIBITb TEPMiIHHS, OCKINbKM MEPEMUKAHHS MiX PEXMMAMM 3AMMAE Kinbka AECSTKIB CeKyHT, ANs
MiAroTOBKM Y OXONOMKEHHS.

YBara: Boaa a6o napa, LLO CroYaTKy BUXOASATb 3 HOCOAKM LLITKW, MOXYTb 6yT BUCOKOI TEMMEPATYpU —
MPUIAMITL 3ANOBIKHI 3aX0AM, LLOG YHUKHYTU OTiKIB.

[Nicns 3aBepLUEHHS POGOTU HOTUCHITL KHOMKY XMBMNEHHS, LLIOS NEPEBECTU MPUCTRIN Y PEXMM OHIKYBAHHS.
FAKLLO BI HE 6AXAETE MPOAOBXYBATU BUKOPUCTAHHS, B €OHANTE KAGEb KUBNEHHS.

OunLLIEHHS TO O6CYroBYBAHHS

Pexxnm camooumLLieHHs Tpy6onposoay

CTOH,D,OpTHe CAMOOHULLEHHSA

' KHonka po3nuneHHsa sBoau

1. NMepekoHarTecs, LLO pe3epByap A1 YMCTO! BOAM 3AMOBHEHMI CBIXOIO BOLOIO, O MPUCTRIN YBIMKHEHO.
TpvMarTe CTAHAAPTHY MOPOBY LLITKY, MOUTUCHYBLLM LLIETUHY FOPU3OHTASTBHO [O YMCTO! MiAior a6o
MOBEPXHI. HATUCHITL Tal yTPUMYITE KHOMKY MOAAYi BOOM, LLIOG OUMUCTUTU BHYTRILLIHIO CUCTEMY TRYEOK
npucTPoto. MMif YaC OUMLLIEHHSI MOXHG NMEPEMUKATUCS MiX PEXMMAMM rapsHOi TAl XONOQHO! BOAM, K 3a1
3BMYAMHOI POBOTY, 47151 AOCSTHEHHS HOMKPALLIOTO Pe3ynsTaTy.

~ ﬁ \ ™~ L gj
2. Mepen 06CnyroByBAHHSM Bif€AHOMTE

MPUCTPIN BiR MepeXi. 3HIMITb MPO30PY KPULLIKY
(HanpsamMok cTpinku). MpoMUiATe KPULLIKY OKPEMO.

YuecTta nosepxHs

3. MNepen NOBTOPHWM BCTAHOBNEHHSM
MOBHICTIO BUCYLLITb MPO30PY KPWLLIKY.

[NMBoKE COMOOUMLLIEHHS

e |
ol

1. 3HIMiTb HOCOOKY LLTKM

2. YBIMKHITb MPUCTPIN TO HOTUCHITb 3. [TOMICTITb LLMOHT Yy PAKOBUHY
KHOTKY «PeXuM 3BUYCHOT BOAW». L1 BCMOKTYBOHHS BOAM TO
CAMOOUMLLIEHHS.

OunLLIEHHS pe3epBYaRY 4715 6PYAHO! BOAN

t —

1. MigHIMITb PYYKY Tl BUTSINHITL PE3ePBYaD 2. 3HIMITb KPULLIKY pe3epByapy Ans 6pyaHO!
0115 6PYyLY BEPTUKABHO 3 OCHOBHOIO G10KY. BOOM.

B
B

4. BUTArHITb My6Ky 3 KPULLIKM pe3epByapa, sk
MOKOI3AHO HO MOITKOHKY, MOOMUIATE KPULLIKY
UMCTOIO BOAOHO, MOTIM BUCYLLITb HO MOBITPI 51K
ry6KY, TOK | KPULLIKY.

3. BunwitTe 6pynHy Bogy Y BKA3GHOMY
HaMPSIMKY, MOTIM MPOMUITE Pe3ePBYAP
UMCTOIO BOAOHO TA BUCYLLITb HA MOBITPI.

Byson pesepeyapy ans :
SpyAHO! Bom DdikcaTop
dikcaTop

BepxHs YacTuHa Koprnycy
OCHOBHOTO 610Ky

5. Ticnst BUCUxaHHs pesepsyapad (Ha MoBITpi
a0 30 AOMOMOroK O6YBAHHS) BCTAHOBITL
KPULLIKY HO3a,

6. BCTaHOBITL pe3epByap 0715 6pyaHO! BOOU
HO3a4, NOEAHABLLM ABA GIKCATOPM HO BEPXHIN
UOCTUHI KOPyCy MPUCTPOIO 3 GIKCATOPAMM
pesepByapa (K MOKA3AHO HA MASTKOHKY).

MPUMITKO: 30BHILLIHIO MOBEPXHIO MPUCTPOK MOXHA MPOTUPATH CyXOHO 60 BOMOrow TKAHMHOLO. [Mepen
OUMLLIEHHSIM 30BXAM BiD'€OHYATE MPUCTPIN Bi, Mepexi.

10
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Pexum BuoaneHHs HAKUMy

1. Konv nopaya Boam 3 HOCAAKM 3MEHLLYETLCS MICNS TPUBAIOTO BUKOPUCTAHHS 60 39BNSETECS
HAragyBaHHS NP0 HEOBXIAHICTb BUACIMEHHS HOKMMNY, BUGEPIT PEXMM BULCNEHHS HAKMMY /151 OUYULLIEHHS
HArPIBANIBHOrO EMNEMEHTA Bif, HOKMMY.

2. Konm yac poéotu Harpisada gocsrae 300 XBUnmH, MPUCTPI NOAACTb FONOCOBE MOBIROMIEHHS MPO
HEOBXIOHICTb YBIMKHEHHS PEXMMY BUOANEHHS HOKMMY. [Ticns 3aBepLIEHHS NPOLECY HOraoyBAHHS 3HUKHE. B
HLLOMY BUMOAKY MW KOXHOMY BBIMKHEHI MPUCTPOIO 3'9BNSIETCS HAraQYyBOHHS.

3. MNpouenypa BUAGEHHS HOKMMY:

MosHauKa piBHS BOOW AN PEXUMY
BUOCUIEHHS HOKUMY

b. 3MmiLLIarTE MMMOHHY KMCIIOTY 3 BOOOKO Y
cniBgigHOLLEHHI 1:20, NOBHICTIO PO3YMHITL il TO 3anminTe
OTPUMOHWI PO3YMH Y PE3EPBYAP AN1S YMCTOI BOAM OO
MO3HAYKM PIBHS AJ151 PEXMMY BUACIEHHS HOKMMY, NOTIM
BCTOHOBITb PE3EPBYAP HA3OL.

Q. 3HIMITb HOCOOKY LLITKM.

X

¢. MNoknagite HOCAOKY LLITKM B PAKOBUHY.

d. HomcHiTs | yTpuMyiTe KHOMKY «OunLLyiouni
[PO3UMH/ PEXUM BUOCNEHHS HOKMMY» MPOTArOM 3
ceKyHA, IHOVMKATOP XMBNEHHS 3ANULLCETECS GiNM,
IHOMKOTOP TEMMEPATYPU — XOBTUM. Y Liet MOMEHT
OKTUBYETBCS PEXMM BUOQIEHHS HAKMMY.

e. lNicng 30BepLUEHHS BUAANEHHS HOKMMY OYMCTITh PE3SPBYAP NS YACTO! BOAW. [1iCns MpaBMibHOrO
BCTOHOBEHHS PYYKM TO HOCOAKM MPUCTPIN MOXHC BUKOPVCTOBYBATU Y 3BUUAMHOMY PEXMMI.

MoumiTka:

1) Yepes BIAMIHHOCTI Sk BOfly B PI3HMX PETIOHAX, AKLLIO HAKMM MOBHICTIO HE BUACSIEHNIA, MOXHA MOBTOPUTM
BUMLLIE3rOA0HI KPOKWM 419 AOAATKOBOIO OUYULLIEHHS.

2) JIUMOHHY KMCIIOTY HEOBXIAHO MPMAGATI COMOCTIAHO.

JEERMA

YCyHeHHs1 HeCnpAaBHOCTEN

36epiraHHS

PoaMICTiTh LLNAHT i HACOOKY, IK MOKA3AHO HO MASTKOHKY, | 36epiramTe NPUCTPIN Y [OGPE NPOBITPIOBAHOMY TAl
CyXOMy MiCLyj.

MpwmiTka:

1) AKLLIO MPUCTPI HE BUKOPUCTOBYETLCS TPUBAIUI YAC, MEeper 36epiraHHSIM CMOPOXHITL Pe3epByap A
UMCTOI BOAW, PE3ePBYAp AN 6PYAHOI BOAM T BHYTPILLHI TRYSKM, O MOTIM PETENBHO OYMCTITh X, LLIOG YHUKHYTU
30Maxy. YNCTUIA POBUMH TAKOX CRI, 3MIMTU, LLOG 3ANOGIrTU MOro BUCUXAHHIO TAl MOTIPLUEHHIO MIMHHOCTI.

2) 3118 BOOM i3 BHYTPILLHIX TRYBOK: 3HIMITb PE3EPBYAP 151 YUCTOI BOMM, YBIMKHITb PEXIM BOLWM KIMHOTHOT
TEMMEPATYPU TA HOTUCHITb KHOMKY «[oaaua Bopm», LLIOG BUACNUTA BOAY i3 CUCTEMM.

A\ TMpyMiTka: Nepen yCyHEHHAM HECMPABHOCTE BUMKHIT XMBAEHHS TQ BUAMITL BUSIKY 3 PO3ETKM.

HecnpaosHicTb MpvarHa PieHHs

Pezepsyap a5 6pyOHO! BOAM 30MOBHEHO

3nuiTe Body 3 pesepByapy Ms 6PYOHO BOAM

Cna6ke BCMOKTYBOHHS!
Hocamku

3acMiveHo OTBip TPYSKM

MepesipTe, UM He 3aCMIYEHA HOCOOKA, | 3a
noTpeén O4YUCTITb

Mp1CTpPil BUKOPUCTOBYBOBCS HOATO
[I0Bro

BUMKHITb MPUCTPIN | faATE MOMY OXONOHYTH
6GinbLue 10 xBunmH

Hemae nonoti soan a6o HepoctaTHEo Boayv B pesepsyapi

[onam Boay B pe3epsyap 415 YACTOI BOAM

Mapy 3 HOCOAKM 3aCMIYEHO HOKMMOM

YBIMKHITb PEXM BULONEHHS HOKUMY

MpuCTpilt He BMUKAETLCA

X Bunka X1BNeHHS He NigKtoYeH
NPV HATUCKAHHI KHOMKM a © © nifKiodeHa

MigKNkoYiTh BUNKY XMUBNEHHS

AKLLO HECMPOBHICTb HE YCYHEHQ, 3BEPHITHCS 10 OBTOPM30BAHOMO CEPBICHOMO LIEHTPY KOMMAHIL.
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JEERMA

TeXHIUHI XapPOKTEPUCTUKM

HarmMeHyBaHHS: Myoumii Mococ (AN TKAHUHM TA M'SKMX ME6IIB)
Mopenb: BYAD17A

HomiHanbHa Hanpyra: 220-240 B

YacToTa: 50-60 Iy,

MoTyxHicTb: 1700 BT

MoTyxHicTb napwm: 1500 Bt

MoTyXHICTb BCMOKTYBAHHS: 400 BT

O6'em pezepsyapy ansg ymctol sogu: 1,7 n

O6'em pesepsyapy ons 6pynHol Bogu: 1,4 1

OXOpOHA HABKOJIULLUHbLOIO CepefoBULLA

Yci BUpO6M 3 LM CMMBOJOM BiHOCSTBCS O BIAXOAB €NEKTPUYHOMO Tl €MIEKTPOHHOTO
o6noaHaHHs (WEEE arigHo 3 ampekTvsoto 2012/19/€C) i He MOBUHHI yTUMIZyBATACA PA3OM i3
HECOPTOBAHMMM MOBYTOBMMM BIAXOAAMM. [119 30XUCTY 30OPOB'A NMtoaei Ta HABKONMLLHBOTO
CepenoBmLLIA HEOBXIAHO 3AABATH BiOMPALLOBAHE OBMIOAHAHHS 4O CNeLianbHUX MYHKTIB

- 360pPY /159 NEPEPOBKMN ENEKTPUUHOMO TA ENEKTPOHHOTO OBNCOHOHHS, MPU3HAYEHMX
OEPXABHMMM 60 MICLIEBMMM OPraHAMM BAaZU. [MoaBMbHA yTUAIZOLS Ta Nepepotka
OOMOMOXYTb 3AMOBGIr TN MOXJTMBIAM HEFATUBHWMM HACSTIBKAM AJ15 HOBKOSMLLHEOTO
CepenoBMLLIA TA 300POB'A NIOAMHM. 30 JOAATKOBOIO iHGOPMALIEIO MPO MICLS TA yMOBK
MPWUINOMY 3BEPHITLCS A0 YCTAHOBHMKO 60 A0 MICLIEBMX OPIraHIB BNOAM.

JEERMA RU

PekomeHpaLmm no obecnieyeHuio 6esonacHOCTU

[aHHblii NPoIYKT OTHOCUTCA K KATEMOPMM INEKTPUYECKIX M3nenuit. MNepen Hauanom ero UCroNL30BaHKA BHUMETENBHO
03HAKOMETECH C MepaMW NPENOCTOPOXHOCTH, M3NOKEHHBIMK B A@HHOM PYKOBOACTBE, M AeHCTBYTE COMMacHo
npeabsanseMbiM TpebosaHmam, HecobrioaeHve Mep NpenocTopOXHOCTI MOHET MPHBECTU K NOBPEXEHUIO YCTPONCTEA
W TPaBMMPOBaHMIO MONE30BATENA. 3TOT NPOLYKT Npe/iHasHaeH Ana 0BblMHOro BbITOBOrO NpHMeHeHHs (pexoMeHIyeTcs
WCNONL30BaHMWe B AuanasoHe Temnepatyp ot +5 “C o +35 °C npu oTHocuTensHOI BnaxHocT 5-90 %). He nenonsayitre

€r0 Ha NPOMBbILLNIEHHbIX NPEAMPHATUSX MK BHE NOMELLEHMIA, OnicaHKe Mep NPEACCTOPOKHOCTU MPEACTABNEHO HIDKE.

1. MotOLMIA MBINECOC HE NPEAHA3HAYEH AN1A MCIONE30BaHWS I0NEMM (B TOM YMCEe AETBMM) C OrPaHWUEHHBIMM
PUIMYECKIMM, CEHCOPHBIMK WA YMCTBEHHBIMM CNOCOBHOCTAMM, 8 TAKOKE NIOABMM, HE 0BN3ABIOLMMI [OCTATOMHBIM
OMbITOM W HEOBXOAMMbIMM 3HAHMAMM, 38 UCKIMIOUEHMEM CITY4aeB, KORIA OHM HaXOAATCA Nod HaBIoOEHUEM WK NPOLLAK
NpeaBapHTENLHBIA MHCTPYKTEM CO CTOPOHbI YENOBEKE, OTBEYAIOLLENO 33 1X BE20MaCHOCT.

2. [letv B BO3pACTE 8 NET W CTapLUE, & TAKKE B3POCbIE C OrPaHUHEHHBIMI BUINUECKUMM, CEHCOPHBIMU NI
YMCTBEHHbIMM CNIOCOBHOCTAMM UMK OTCYTCTBMEM OMBITA M 3HAHWIA MOTYT NONMB30BATLCA STUM MOIOLLMM MbUTECOCOM MPK
HaXOMAEHWA NOZ, HAA30POM MMM NOCTNE NPOXOXAEHWA MHCTPYKTaXA NO TeXHIMKe BE30NacHOCTH, ECN OHU MOHMMAIOT

cTeneHb OMAacHOCTM Nblnecoca. He paspeluaiiTe AETAM UIPaTh C MOIOLLMM Mblnecocom. He nossonsiie aetam 6e3
MPUCMOTPE B3POCTbIX YMCTHTL MOIOLLMIA MBINECOC W BLINOMHATL APYrHMe ASUCTBWA MO YXOOY 338 HUM.

3. 3anpeLuaeTca NorpyKaTs MOIOLLMIA NbINECOC B BOAY UM APYIHE MUAKOCTM.

4. He npukacaittecs MOKpPLIMK NansUamMu uiv nioboi apyroi BNaxHOM YacTbIo Tena K BUMKE W M30NMPOBaHHLIM
HACTAM, HAXOAALMMEA MOL, HANPAKEHMEM, TaK KaK 3TO MOMET MPUBECTH K NOPAKEHMIO 3NEKTPUUECKUM TOKOM.

5. He ucrnonkayiiTe WHYP MUTaHUA NOCNE NOBPEXKAEHWA €0 BUMKMA MK NPoBoga. MoBpeMaeHHbIA WHYP NUTaHWs
ABNAETCA MCTOMHWMKOM ONacHOCTH. Oﬁpa'rmecnaa NOMOLLIEID B HALL LIEHTP NOCNenpojarmHoro OWKHBBHHQ,

6. He ponyckaiiTe nonafaHvs ANMHHBIX BONOC, CEOBOAHON Ofe s, NansUEes U APYrX YacTeid Tena B BO3AYILHBIA
KaHan W ABKYILMECs YacTu paboTaloLuero YCTpoicTsa.

7. He BCTaBnsiiTe ToHKME MeETannMueck1e npeaMeTs! (HanpumMep, Bynaski, TOHKYHO XEeneaHyio NPOBONOKY, MEAHYIO
NPOBONOKY U T. ,!J,) B LIeny M3aenma, NOCKONBKY 370 MOXMET NPUBECTW K NOPaMmKEHWIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

&. BeINOMHATE PEMOHT MW pasbopKy 3TOMO YCTPOWCTEA Pa3pellaeTes TOMBKO CNELMAanUCTaM, KOTopbIe
CEPTUPULMPOBEHBI M0 NPOUIBOAMTENEM.

9. OTCoeaMHUTE HEWCTIONBL3YEMOE YCTPOCTBO OT INEKTPOCETH, UToBb! M3BEMKATE YTEUKM TOKA, KOPOTKOD 3aMBIKaHWA,
BO3ropaHnA K Hec4acTHeIX Cy4Yaes.

10. MpK BO3HWUKHOBEHWM NtOBOI HEMCNPABHOCTH BO BPEMA MCNONL30BAHWA M3AENUA HEOBXOOMMO HEMEANEHHOD
OTCOEQUHMTL Er0 OT MEKTPOCETH M OBPATUTLCS 33 MOMOLLBIO B HALL LIEHTP NOCNENpPOoaakHOro oBcmyKuBaHMA.

11. Mocne 3aeeplieHrs YBOPKW CBOEBPEMEHHD OYMLLEITE PEIEPBYaP ANA MPAHOM BoAk!, YTODLI BO3AYLUHLIA KaHan
ocTagarncs ceoboAHbIM 1 He 3aCOPANCH, MHaHE BOSMOXHO CHUKEHIE MOLLIHOCTH BCAChIBAHWA, Neperpes ABuraTens u
COKpaLLeHWe CpoKka amy#bb! M3nenua.

12, JaHHoe YCTPORCTBO NPEfHasHA4EHO TONBKO ANA YUCTKM AOMALLHUX KPOBATEMN, AMBAHOB M OEAN, NO3TOMY YMACTKA
[pYyrvx NPEAMETOB MOXET He [aTb OMWAaEMbIX PE3YNLTATOB.

13, NoBapsre cOrNacHo MHCTRYKUMAM YMCTALLEE CPEACTBO, NPEAOCTABNEHHO. HALLE KoMNaHKWeR, YTobbl
NpenoTBPaTMTL NoNaaaHve M3bbITOUHOM NeHbl B ABKUraTent. [MonagaHue NeHbl B ABUIaTerlb MOXET NPMBECTU K ero
MOBPEXOEHWIO MK CHIKEHWIO MOLLHOCTW.

14. He TpacuTe u3nenve Bo BpeMA MCNoNL30BaHKA, YTobk! M3bewaTb NonanaHWA MpASHON BodbI B ABUraTeNb.

15. Hanuume HebonblUIoro KONWUECTea Bofb! BHYTPW YCTPONCTBA CUMTAETCA AOMYCTUMBIM W CBA3EHO C 8ro NPOBEPKON.

16. CobniopaiiTe OCTOPOXHOCTS, YTOBLI He OBXEYLCA NAPOM MK NOPAYEH BOACH BO BPEMA MCNONLI0BaHWA U3OENMA.
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DEERMA

PexkoMeHaaLmm no obecrneveHunto 6esonacHoOCTU

17. Topayan BOAA W Nap HarpeTbl A0 BbICOKMX TemnepaTyp. He gonyckaiiTe nonagaHus ropadei Boab! U napa Ha nioaen
W KMBOTHBIX, YTODbI M3BEMXaTL OXKOroB.

8. PerynapHo npoeepsiTe wnaHm. He McnonbsyiTe 1x B Criyyae nospexaeHus.

19. He gomyckaite NpaMoro nonaaaHus XUOKOCTEN M Napa Ha W3AENUA, COREPMHaLLME INEKTPUUECKUE KOMIMOHEHTDI,
HaMPUMEp Ha BHYTPEHHIWE NOBEPXHOCTU QyXOBKM.

20. Mocne Ncnonb3oBaHKA, a Takke BO BPeMA TEXHWUYECKOro on)omsaHm MHU3LENWA, OTCOEOMHWUTE BUNKY €ro LWHypa
MUTaHKUA OT PO3ETKM INEKTPOCETA.

2. PeKOoMEHOyeTCA 3aNWBATh OYMLLEHHYIO BOfY B PE3epBYyap ANA YWCTOM BOAbI, YTOBbI YMEHBLLWT BMAHWE HAKMMW Ha
Harpes.

22. MNepes cMaTbIBaHWEM LUHYPa NUTaHUsA 0BA3ATENBHO BbIKMIOYKTE YCTPOMCTBO U OTCOEOMHUTE Er0 OT POETKH, Nocne
YEro aKKyparHO CMOTAMTE LHYP.

23. 3aBepLUMB UCMONb30BAHIUE YCTPOMCTBA, U3BNEKUTE M3 HETO PE3EPBYap ANA YUCTOMN BOMb! U BKIIOUMTE PEXUM MOAaYM
BObI KOMHATHOM TEMNEPaTYPbI NPW BKIKOYEHHOM NUTaHWMU. HaykMUTE KHOMKY NoAauu Bofb, YToBbl CIMTL OCTATKM BOGbI
W3 LLNAHra W NPEeOTBPaTUTL NOABMEHWE HEMPUATHLIX 3aMaX0E.

24 MNospexAgHHBIA LWHYP NUTaHUA HeOBXOOMMO 3aMeHUTb, UTobbl M3bemaTb HenpuaTHocTei. [inA atoro obpatuTecs K
COTPYAHWKAM 33B0a-M3roTOBKTENS, PaboTaloLM B OTAENE TEXHUYECKOro OBCNY»KMBAHMA UMK B aHANOMMYHOM oTaene.

25. ECnu WHYP NATaHKMS NMOBPEXEH, BO 13beskaH1e ONacHOCTU OH [OMKeH BbITb 3amMeHeH NPOM3BOAUTENEM, ero
CEPBMCHDBIM areHTOM WK CNELMaNKCTaM1 ¢ aHANOMMYHOMN KBANMpUKaLMeH.

26. [leTv BoMKHBI HAXOAMTECA NOS, NPUCMOTPOM, YTOBLI He UrpaTk ¢ NPMBopoM. [leTi Nog, NPUCMOTPOM He AOMKHbI
Urparb ¢ NpUBopoM.

27. Nepep, wmcTioi nnm obcnyrkueaHmnem nprubopa HeobXoaMMO BbIHYTH BUNKY U3 PO3ETKM.

15
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OnucaHue nspenus
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DEERMA

Komnnekrauus

KoMnoHeHTsI MOKLLErO Nblnecoca
OcHoBHOM Bnok 1 BeepHas LuieTka-HacaaKa (Mcronsayerca .
CraHgapTHas Naposan LeTka 1 51 YCTAHOBKM ckpebika)
Jepkartens wnaxra 4 OKOHHbII ckpebok 1
PykoBopgcTeo nonssoearens 1 Hacapka BbICOKOTO QaBneHus 1
Mapoeoit pepwatens 1 Hacagka pna yBopiki KyxHi 1

& S
Hacapnya ebicokoro Hacapka ons
AaBneHuA yBOpKM KyxHWU
BeepHan weTka-Hacagxa OKOHHBb I Hepwatens
(wcnonbayetes gns ckpebok wnaHra
yCTaHOBKM cKpebka)
YcraHoBKa

Cobepute ocHoeHoOl BNok nepen, Ha4anom ero

MCNONB3OBAHUA, 2. BcTasbTe CTaHOapTHYIO NapoByio WeTKY B
1. OTKpoOifTe YNaKoBouHYIO KOPOBKY, M3BNEKMTE OCHOBHOM PYUKY WnaHra 1 ybeauTecs B TOM, 4To ee
6ok 1 NPUKPenKTe K HEMy YeTbIpe AepXXaTens WnaHra, HEBO3MMKHO CHATB, NOTAHYE B 0BpaTHOM
BCTABMB WX B NOAXOAALLME Nasbl HA OCHOBHOM Boke. HanpasneHum.

jrd

’DEEQMA RU

YcTaHoBKa

3. M3enekuTe pesepsyap 4NA YACTON BOAbI, NOCNE HEro HaXMuTe Ha 3alenky, YTobbl M3snedb pesepeyap Ans
UKCTALLEro PacTBOpa (CM. PUCYHOK).

5. BeTaBbTe pesepsyap AN YMCTALLENO PacTBOpa B
COOTBETCTBYIOLLMIT OTCEK Ha OCHOBHOM Broke.

4. OTKpOMTE KPbILKY NOCNeaHero, HaneiTe noaxoasluee
KONWYECTEO YWUCTALLEro PacTBopa W NoTHO 3akpoiite
KpbILLKY. 3anpeLLaeTcs MCronb30Bars HepeKoMeHa0BaHHbIe

YUCTALLME PACTBOPSI.
®
b OtmeTka
MaKCUMankHoro
3 YPOBHA BOGI

/. Haneitre umcTyio Bofly B pesepByap 419 YMCTOM
BO/Ibl, HE NPEBbILLEA OTMETKY MaKCMManbHOM

YPOBHS, 1 3aKpyTUTe Npobky. MpumevaHme. Ytobbl
YMEHBLLMTL MHTEHCMBHOCTE 0BPasoBaHKA HaKWNK,

PeKOMEHOYETCA MCNONBb30BATE OMULLIEHHYIO BOAY.

4. OTkpyTUTE NPo6KY pesepeyapa 4N1s YWCTON BOGbI, Kak
TOKa3aHO Ha PUCYHKKe.

18
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YctaHoBKa

& BcrapsTe pe3epsyap 415 YACTOM BOfbI B OCHOBHOM BNOK (CM. PUCYHOK), COBMECTUE ABa (UKCATOPE, PACNONOHEHHBIX
B BEPXHEH YacTi KOpNYyca OCHOBHOMO BNOKa, € PUKCATOPaMU pesepeyapa AR YMCTOMH BOOb.

. 3awenka
3awenka

BepxHuit Koxyx

9. BeTagbTe pezepsyap AR FPA3HOI BOAb! B OCHOBHOM BNOK (CM. pPMCYHOK), COBMECTMB ABa (GUKCATOPA, PACTIONOKEHHBIX
B BEPXHEI! YaCTI KOpNyca OCHOBHOrO BNoka, ¢ huKcaTopamu pesepsyapa AA rPASHON BOgbI.

BbinonHeHwne ybopku

. BrOUEHWE NEKTPONUTaHUA

YbeaumTecs B NPaBrnbHOCTH YCTAHOBKW PE3EPBYAPOR ANA YMCTALLERD PACTBOPA, YWCTON W MPAIHON BOALI, HANMYMK
YMCTALLErO PACTBOPA B PE3EPBYape AR YMCTALLENO PACTBOPA, HANMMYMKM YMCTOMN BOALI B COOTBETCTBYIOLLEM PE3EpBYape,
a TakoKe B NPaBUNbHOCTA NPHUCOEAWMHEHWA WNEaHMa W WETKW-HacaaKn. an'al.l.lMTE 13 OCHOBHOIO Bnoka WHYP NUTaHWA 1

BCTaBLTE €ro BUIKY B PO3ETKY BbITOBOI 3MEKTPOCETH, MOC/E Yero YCTPOMCTBO NEPEHOET B PEXUM OXUIaHHA.

19
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BbinonHeHue ybopku

KHonka nutaHma

. 0.5 o) S

o
T KHONKa NOJa4M Bogb!

2. BeinonHexwue ybopku

1) KpaTKoBPEMEHHO Ha)MITE KHOMKY MUTaHKS, NOCNE Yero BKNIUMTCA Benan NofcBeTKa 3TO KHOMNKK.

2) HaxmuTe W yaepxuBaiiTe KHONKY Noaaquu BoAbl, OQHOBPEMEHHO ABMras LWETKY Brepea-Hasag, YTobbl O4UCTUTE
3arpasHeHHyo nosepxHocTe. Mocne 3aseplweHns yBopku oTnycTuTe KHONKY Nofaum soabl. He ucnoneayiite
LETKY-HacaaKy ANA NPAMOro BCackiBaHWA HONLLIOMO KONUYECTBA BOABI.

3. YcraHoska OKoHHOro ckpebia

1) CHimuTe WeTky B cBope ¢ BeePHOM LUETKU-HACAAKM.

2) 3auenuTe 0fuH Kpait ckpebka 3a CMOTPOBOE OKHO, 8 3aTeM MOBEPHUTE ero A0 LWENYKa, KOTOPbIA YKasblBaeT Ha
NPaBUMBHOCT YCTAHOBKM.

BHUMaHwie! 3anpeluaeTca MCnonb308aTh BEEPHYIO LETKY-HACAAKY B NaPOBOM PEXUME.
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BbinonHeHwe ybopku

BbinonHeHune ybopkm
A\
O & &
WMecTounuk nutanwa  MNap/ropavan sogalsoga Deanngexuna napom YucTawmin

KOMHATHOMN TeMneparyps! pacTeOR/pPeMM
YOANEHWA HAKKMK

4. Bolbop pexxwma paboTbl

Moaxoaswwin pexxim yBopku BeliGUPaETCs C yUETOM CBOMCTE OUMULLAEMON NOBEPXHOCTU W CTENEHM €€ 3arPAIHEHHOCTM.
Otckanmnpyiite QR-kof, AOCTYNHBINA B KPaTKOM pyKoBOACTBE NO Havyany paboTel, uTobel NocMOTpETL BUAEO,
NOCBALIEHHOE IKCMyaTaLyK YCTROWCTBA.

Mpumevarwne. B pexwvme napa paspelaeTca MCNONb30BaTb TONLKO CTaHAapPTHYH NapoByo WweTky. [ina pexuvma
[E3MHMEKLIMM MOXKHO MCTIONB30BATH TOMBKO NapOBOI AEpXaTeNb U COOTBETCTBYIOLME LUETKU-HACAOKH.

5. Nap/ropavan Bona/eona KOMHATHO TeMNepaTypb!

1) Ecnm HeobxoammMa YMCTKa NapoM, HaxmuTe KHonky «MNap/ropayan Boga/eona KOMHaTHOM TemnepaTypei». Bo spems
NOAroToBKW Napa NOACBETKA ITOIM KHOMKW MUraeT KpacHbiM, Mocne 3aseplueHWA NOAroTOBKW Napa NoACBETKA KHOMKM
CBETHTCA KPaCHbIM HeNpPepkIBHO.

2) Ecnm Heobxoguma YMCTKa ropsueit BOAO#M, HaxMuTe KHOMKyY «Map/ropsyas Boaa/Boaa KOMHATHOMN TeMMepaTypbi»
ewe pas. Bo BpemMA NOOAroTOBKK ropﬁueﬁ BOAObI NOACBETKE 3TOM KHOMKWM MUraeT xenTbiM. Mocne 3apepweHna
NOAroTOBKW ropsYeid Bogbl NOACBETKA KHOMKM CBETUTCA JEMTbIM HEMPepPbIBHO.

3) Ecnm ans umMcTKi HeoBXoaMMO MCNOMB3OBATH XONOAHYIO BOAY, MOBTOPHO HaXMWTe KHOMKY «[ap/ropayas Boga/eona
KOMHATHOIA TEMNEPATYPbI», NOCNE Yero NOACBETKA 3TON KHOMNKW cTaHeT Benoi.

4) Bo BpeMs UHCTKU NapoM, ropsyeii N1 Xono4HoM BOAOH aBTOMaTMYeCKHU BKNIOYAETCA BCackiBaHue, KoTopoe
NO3BONAET YAANATE U3NWLLKK BOABI NPK UCMONB30BaHWM NOAXOAAWEH LWETKU-HACA[KN.

Mpumeyanme. MNpy nepexnioyeHni u3 pexdima «Map» B pexiM «fopAYan BoAa» NOGroTOBKa He TpebyeTcs.

BHumaHme!

- B pexume YUCTKK NapoM MK ropAveit BOAON CyILECTBYET ONacHOCTb NoMyYeHns cxoros. Mepen nepexoaom B oaMH U3
ITUX PEXMMOB YBEANTECH, UTO UNCTALLEA NOBEPXHOCTL WETKU-HACAAKWU HanpaBneHa BHM3. He pacnbinaiite nap u
FOPAYYIO BOAY B HANPABNEHUM NHOAEIA MM HUBOTHBIX.

-He gonyckaiiTe NPAMOro NONaaaHWa XUOKOCTEH M Napa Ha INEKTPHUUECKIUE KOMMOHEHTBI.

6. fesuHpexuma napom

Haxmute kHonky «[esuHpekums napom», ecnu Heobxoauma Takas fesvHpekuma. Bo Bpema noaroToBku napa
NOACBETKA 3TOM KHOMNKIM MUraeT KpacHbiM. [Mocne 3aBeplueHMs NOAroTOBKM Napa NofICBETKa KHOMKKM CBETUTCA KPacHbIM
HenpepbIBHO. MPUCTYNUTE K BEINOAHEHMIO AE3MHPEKLIMKM C NOMOLLBIO MOIOLLErD NbINEcoca.

BHumaHKe! B pexmme AesuHbEKLMN NapoM CYLUECTBYET ONACHOCTb NOMYYEHUA OXOros.

7. MvcTawmi pacteop

B cnyyae ncnonb3oBaHKua YMCTALLETO PacTBOPa HaXXMMUTE KHOMKY «4WCTALMIA PaCcTBOP/PEXUM YOANEeHWA HaKuMn»,
nocne Yero ee noAceeTKa byneT, He Muras, ropeTb GenbiM.

MoBTOpHOE HaMwaTHe KHONKK «1rcTALMIA pacTEOp/PexmuM yaaneHna Hakunm» BoIKNIOYMT NOACBETKY KHOMKM M Hacoc
YUCTALLEro pacTeopa. B pexmme YMcTKIM ropaqei unn XonoaHoM BOAOIH. HaXMUTE KHONKY «YMcTawmii pacteop/Pesim
YAANEHWA HAKUMK», YTOBbI BKMOUMTL BBTOMATMHECKYIO NOGAYY YMCTALLEro pacTeopa. MOBTOPHOE HaXKATWE STO KHOMKK
BLIKNIOYMT NOAAYY YMCTALLEro pacTeopa.

Mpumeyanme. Mcnoneayiite Tonbko aHTMBaKTepManbHbIM YMCTAWMIA pacTeop Deerma. [pyrie YKCTALLME PacTBOpPbI
MOTYT YXYAWHTb KaYECTBO YMCTKM W BbI3BATL HEMCTIPABHOCTL 0BOPYAOBaHMA.
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5. PesxmM yDaneHns Hakunm

Mo npowectsim 300 MuHYT paboTbl HarpeBaTens MOIOLLMIA NbINECOC NOAACT 3BYKOBOM CUTHaN, YKasbIBaOLMIA Ha
HeobX0aMMOCTL Nepexoaa B PEXWM yOaneHUs Hakvunu. PexuM YIaneHua Hakuni MOXHO aKTMBMPOBATL B Nioboe Bpema,
Hayae Ha 3 ceKyHabl KHOMKY «4ucTALLMIA pacTeop/PexiM yaaneHmus Hakunie. Mocne 3toro nofaeTcs ronocoeoe
coobluenme: [BrnioueHue pexiumMa yaaneHns Hakunu, BeinonHaeTca pacTeopeHue Hakunu, MoxanyicTa, nogowaure.].
Cnepnyiire ronocoebIM NoAcKaskam, YTobkl 3aBepLUKTS YaaneHWe Hakunu MOIOLLMIA NbINECOC NPEKPATUT Nogaudy
3BYKOBBIX HAMNOMWHAHWIA NOCNE 3aBePLUEHWS YOANEHWA HakunK, B cnyyae HENoNHOro yoaneH s HaKWUMM1, NP1 KoM
BKHOYEHWN MOIOLLErO MbINECoCa NOAAETCA roNoCoBOE HAaNOMUMHaHWE O HEOBXOAMMOCTI NEPEXOAA B PEXKWM YAANEHUA
HaKUM.

BrumaHue! HenonHoe ynaneHye Hakumy MOXET ObiTb CBA33HO C 0COBEHHOCTAMM Ka4YecTBa BOLb! B KOHKPETHOM
pervoHe. [1nA ononMHUTENBHON OUMCTKM MOXHO MOBTOPMTL BbILIEONMCaHHbIE AeHCTBMA.

9. Belkntoverve
Mocne 3aBepLIEHWA YMCTKA HAKMUTE KHOMNKY «MCTOUHUK NUTaHWS, YAepHUBaHWE 3TOM KHOMKI B HAWATOM COCTOAHWMK
Bonee 3 cekyH, PUBOOMT K BLIKNIOYEHMIO €€ MOACBETKW M MOIOWEND NbINEcoca.

10. Mpu nepexntoHeHn Bo Bpema yEOPKI Mex Iy PEXUMaMK1 Napa, ropaqeil Boab! U BOfb! KOMHATHOM TeMMepaTypbl
YUMTLIBAHTE CNEAYIOLME PEKOMEHOALIAN,

- BynbTe TepnenuBbl, NOCKONbLKY NOCNE NEePEKIoUEHUE PEXUMOB TpeByeT HECKONLKUX JECATKOB CEKYH/, ANA Harpesa
WK OXNEMAEHUA,

-OcTopokHo! Boaa 1nv nap, BIXOAALLME W3 LUETKU-HACAAKM, MOTYT NEPBOHAYANEHO MMETL BBICOKYIO TEMNEPaTYpY,
noToMy cobntoAaliTe OCTOPOKHOCTL, YToBk! He obieubcn.Mocne 3aBepLueHs YBOpKKM HAXKMMTE KHOMKY NUTaHWA, YToGk!
NEepeKNoMUTE YCTPOMCTBO B

pexuM oxuaaHua. Ecin npopiomxere yOopKu He NNaH1pYeTcs, OTCOeMHUTE OT CETEBO# PO3ETKM BUMKY WHypa
NHTaHKA.

OumncTka n TexHHUYeckoe obcnykrBaHue

Pesinm camooumcTku TpyBonposogos
CraHgapTHas camoo4MCTKa

KHonka nogauv Boap!

N

Ouniiaeman NOBEPXHOCTL

1. Y6eaprecs, Yto pesepayap ANA YUCTOM BOALI HANONHEH, a YCTPOHCTBO — BrAKOMEHO. [epumTe pabouyio NoBepxXHOCTL
CTaHAAPTHOI NAPOBOI LUETKW MOPM3OHTANBHO, NPWKMMAR €€ ETUHY K OYMLLAEMON NOBEPXHOCTW Nona Uik
CTONEWHWLB!. HaykKMUTE 1 YOEepyUBAINTE KHOMKY NOAaYM BOAR, 4ToBbl OYMCTUTE BHYTPEHHIOK cucTemMy Tpybonposoaocs
ycTpoicTea. Bo Bpema yBopKM MOXHO MepekmiovaTbes Mexy PEXMMaM1 ropAYei U XONoAHON BOfb!, Kak NPy 0BbIMHOM
yBopie, UTobb! AOBUTLCA ONTUMANEHbIX PE3YNETATOR OUMCTKM.

ﬁ \ ™~ [ L@/:X
2. MNepen, Ha4aNoM TEXHUHECKOTO OBCTYHBAHWA OTCORIMHITE 3. MoNHOCTBIO BbICYLUMTE NPO3PAUHYHO KPbILLKY Neper,
MbUIECOC OT ANEKTPOCcETH. CABUHETE NPO3PaYHyIo KPbILIKY B YCTAHOBKOI Ha MECTO.

HanpasneHny, YKasaHHOM CTPENKOIM Ha pucyHke, BeiMoiite
KPbILLKY OTAEMBHO.

22




DEERMA

"’DEERMA RU

1. CHUMUTE LLeTKY-HaCaAKY. 2. BKNOUMTE MOKLMIA NBINECOC M HAXKATHEM 3. NomecTtute ceoboaHbINA
kHonku «lap/ropsyas Boga/eona KOMHaTHOM KOHEeL, WnaHra B NoOL0H C
Temneparypbi» BbibepUTe pexuM nofayum BOAOM, UTOBbI BbINONHWUTL
BO/bl KOMHATHOI TEMNEPaTYpPbI. CAMOOUMCTKY.

QOuuncTra pesepeyapa ANA rPAIHON BOAbI

t i

. Pacnonoure BepTUKANEHO PyHKY pesepByapa AnA rpAsHOR 2. CHMMMTE KpbIWKY pesepeyapa gns
BOfb! U NOTAHMTE €€ BBepX, YTObbI M3BNeYb ITOT pesepByap U3 PA3HON BOBI.
OCcHOBHOO Broka.

- &

3. BoineiiTe rpssHyto BOAY B YKa3aHHOM HanpaBneHuH,
3aTeM NPOMOIATE YKCTOI BOLON pesepByap A/1A MPA3HON
BOAb! W NONHOCTLHO BbICYLUMTE €10,

4. CHumMMTE ryBKy C KpbIWKK pe3epByapa, Kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKE, MPOMOWTE KPbILLKY YWCTOM
BOJOW, 3aTeM BbICYLUMTE Ha BOZOYXe YOIy M KPbILLKY.

5. Mocne BbicylMBaHWsA pesepsyapa (ecTeCTBEHHbIM
06pasoM W GEHOM) YCTAHOBUTE KPbILUKY Ha MECTO.

4. YcTaHosuTe Ha MecTo cobpaHHbIi pesepeyap s
rPA3HON BOALI, COBMECTWUE ABa GUKCATOPA,
PacnoNOXeHHbIX B BEPXHEW 4acTH KOpnyca
ocHoBHOrO Bnoka, € prKcaTopamu pesepeyapa (cm.
MpuMevaHme. )

Hapy»kHble NOBEPXHOCTH M3AENHA MOXHO NPOTEPETH CYXOM UMK Crerka BNaHOM TraHbto. OBA3aTensHO OTCoeaMHMTE OT
PO3ETKM BUNKY WHYPa NUTAHWA YCTPOMCTEA NEPes HAYaNoM OUMCTKM.
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Ouncrka u TexHmnyeckoe 06cny)|<v|BaHv1e

PexM yaaneHns Hakmunm

1. BoibepuTe pexuM yaaneHns Hakunu, 4Tobbl O4UCTUTL BHYTPEHHWE NOBEPXHOCTH HarpesaTensHoro bnoka nocne
YXyOLWEHWA NofaYM BOAbl Yepes OTBEPCTMA WeETKM-HacadKu UM nocne nogjaqu ronocoBoro coobleHus o
HEOoBX0AMMOCTH YOANUTL HaKWMb.

2. Mo npowectann Gonee 300 MuHyT paboTbl HAarpPeBaTeNa MOKILLMIA NbNECOC NOJACT 3BYKOBOW CUrHaN, YKasbIBaloLLMit
Ha HeobXoAMMOCTb Nepexoa B PeXuM yaaneHns Hakunu. Molowmil NbiNecoc NPekpaTuT Noflady 3eyKoBbIX
HaNOMWHaHWIA NOCNE 3aBEPLUEHWA YOANEHWA HaKUNK, B criyyae HENONHOMO YAANEHWSA HAKWMW, MPK KXKOAOM BKIOYEHWUW
MOIOLLErO MbINECOCa MOAAETCS roNoCcoBOE HANOMWUHaHWE O HeOBXOAMMOCTH NEPEXOAA B PEXMM YAANEHUA HAKWMW.

3. YpaneHue Hakunu BbINONHAETCA CnemytoLM o6pasom.

)

f

Wl
OTMeTKa YPOBHA

BOAG! 4NA PEXUMA
YOANEHWA HAKWNK

b. CMewanTe NMMOHHY0 KMCNOTY C BOAOW B
cooTHoweHuKn 1:20 0o NONHOro PacTBOPEHKA.
Mony4eHHbIA pacTeop 3aneifTe B pesepeyap Ana
YMCTOH BOp! [0 OTMETKM YPOBHS, COOTBETCTEYIOLLIENO
PEXMMY YOANEHWA HAKKNKW, NOCNE YEro BCTaBTe ITOT
pesepeyap B OCHOBHOM BOK MOIOLLIEND NbLNEcoca.

a. CHUMUTE LETKy-HacaIKy.

e

. MomecTute cBo6OAHBINM KOHEL, WNaHra B PaKoBKHY,
HaMaB KHOMKY NoAaqui Bogb.

d. HaxkmuTe 1 yaepxusaiite 3 cekyHapl KHOMKY
«MucTAWMIA pacTeop/PexuM yaaneHusa Hakmunu,
MopceeTka KHONKKM NUTaHWA Npoaonxaer
ocTaBaTbCA HenpepbisHo Benoit, a noaceeTka
KHOMKW NepeKnioYeHna TeMNepaTypbl Bogsl —
KENTOMN. B 3TO BPEMA aKTMBEH PEXMM YAANeHUs
HaKUMM.

e. Mocne 3aBepWeHWA yaaneHns HakUNu O4YMCTUTE pesepsyap AR YNCTON Boabl. [locne yCTaHOBKW PyYKu 1
LLIETKM-HACAAKM YCTPOMCTBO MOXHO MCTIONB30BaTh B 0OLICHOM peXuMe.

MpumeuaHme.

1) HenonHoe yaaneHue Hakmnu MoxeT BbIThb CBA3AHO ¢ 0COBEHHOCTAMM KauecTea BOAb! B KOHKPETHOM pervoHe. [ns
AONOMHATENBHON OUUCTKIA MOMHO NOBTOPMTL BBILIEONMCAHHBIE AEHCTBMSA.

2) MokynaTenb MOIOLEro NbINecoca SoMmkeH NPMoBPecTH NIMMOHHYIO KMCNOTY 3a CBOIA CYET.
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PekoMeHpaLum no ytunusauym

XpaHeHue

3akpenuTe WNAHr BMECTe C WeTKOM-HacaaKoi Tak, Kak MOKa3aHo Ha PUCYHKE; XPaHWUTE UX B CYXOM, XOPOLLO
NPOBETPHBAEMOM MECTE.

MpumevaHme.

1) Ecnu ycTpoicTBO He ByaeT UCronb30BaThCA B TEYEHUE ANIMTENBHOMO BPEMEHM, HEOBXOaMMO CNKTL Boay M3 0Boux
pesepeyapoB W BHYTPeHHWX TpyBonpoBOAOB, a TakKe TLATEeNbHO OUUCTUTL UX, YTOBbl NPefoTBPaTHTL NOABNEHWE
HENPUATHbIX 3anaxos. HeobxoamMMo Takke ONopoXKHUTE pesepByap A YACTALLEro pacTeopa, Ytobbl NpeaoTepaTTs
YXyALEHWUE TEKYUECTW PACTBOPA BCNECTBUE BbICHIXAHWS Ha BO3LYXE.

2) CneiiTe »W1aKOCTW 13 BHYTPEHHWX TpyBonpoBoaos. VsenekuTe pesepeyap ANA YMCTON Boabl, BbibepuTe peskim «Boga
KOMHETHOM TEMMNEPATYPbI» 1 HAKMUTE KHOMKY NoAa4M Bofpbl, 4tobbl cnvTs Bogy 13 TpyGonposoaos.

/A MNpumeuarue. MNepen ycTpaHeHWeM HenonaaokK BbIKMIOUMTE 3NMEKTPONMTaHUE W M3BNEKMTE U3 PO3ETKM BUTKY

LWIHYPa NUTaHKA.
HeucnpaeHocTb MpudmHa PelueHne
3anonHeH pesepayap OnopoxHuTe pesepsyap
[U1A FPA3HON BOAbI Ansi TPASHOM BOAb!
YMeHblueHwe 3abrokupoBaHo MposeptTe, He 3acopeHa N HacaaKa, u, Npu
MOLLHOCTH BCACLIBAHUA OTBEpCTHE WNaHra HeoBXOAMMOCTH, BBINONHWTE €8 OYMCTKY

Ha WeTke-Hacanke

YCTpORCTBO MCNONb3yeTcs Mepeg npogomxeHiem YBopKM OTKNKUUTE NHTaHKE K NO3BONLTE

CIMLIKOM JONro YCTPOVCTBY OCTBITS B TEYEHHE HE MEHEE [ECATI MUHYT
Peszepeyap ana 4ncTon . .
OrcyTerayer n:.qaua BoabI nyCcT [Loneiite Bogy B pesepeyap Q1A YACTOR BOOb!
BOfIMRMNERa Hakonnexue ypeamepHoro [inA ypaneHus Hakunu nepeigute
yepes pacrbuMTenm .
KONW4YeCTEa HakmMnu B COOTRBETCTBYHOLLUMM PDEHINM
YcTpoicTBo He pearvpyet Ha Bunka wHypa nuTanms He MoncoeauHuTe WHYP
HaMaTUa KHOMOK NOACOEANHEHE K INEKTPOCETU NUTaHWA K 3NEKTPOCETH

ECnM HEMCNPaBHOCTL HE YAAETCH YCTPaHWTL, 0BpaTHTECh 33 NOMOLLBIO B OPULMANEHBIN CEPBMCHBINA LEHTP Halwe#
KOMNaHWK,

TexHunyeckume xa PaKTEPUCTUKA

HammerosaHne: Morowwmii nbinecoc (ans oumcTim Markoii meGenn) Mogenb uzgenus: BYAD17A
HomuHanbHoe Hanpserme: 220-240B~ HomuHanbHan vactora: 50-60ry
EmrocTb pesepeyapa ona 4uctoi eoge: 1700mL Bak ans rpasHoit eoabt: 1400mL
HomuHansHas MowHocTs: 1700BT MotHocTs napa: 15008t

MowwHoCTe BeackiBaHua: 400BT
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Bce ycTpoiicTea ¢ cumMBONOM pasgensHoro cbopa oTpaboTaHHOro 3NEKTPUYECKOro U 3NEKTPOHHOMO
obopynosanus (Oupektusa WEEE 2012/19/EU) cnenyeT yTUNM3MPOBaTL OTAENBHO OT HECOPTUPYEMbIX
6bITOBbIX 0TXOA0B. B Lenax oxpaHbl 30POBbA W 3aLNTLI OKPYXalolwei cpeapl Takoe obopyaosaHne
HeobxoAWMMo caeaTh Ha nepepaboTky B cneuranbHbIe MYHKTB NPUeMa 3NeKTPUUECKOro W 3NeKTPOHHOro
obopyaosaHus, onpefeneHHsIe NPasuTeNbCTBOM UKW MECTHbIMK opraHamu BnacTu. MNpasunbHas
yTUAuzauma 1 nepepaboTka NOMOryT NPegoTEPaTUTE BO3MOXHbIE HeraTMBHbIE NOCNEACTBMA ANs
OKPY>KaKOWEN CPeib! 1 3A0POBLA Yenoseka. [ NonyyeHrs MHGOPMaLMM O MECTOHaXOXAEHUM U MopAaKe
npyema YCTPOVICTB B MyHKTaxX Npuema 0BPaTUTeCh B KOMNEHMIO, 33HMMAIOLLYIOCS YCTaHOBKOIM 060PYa0BaHMS,
WK B MECTHbIE OPraHbl BNAcTU.
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Safety Instructions

This product is classified as an electrical product. Before using this product, please carefully read the precautions in this
manual and operate according to the requirements. Failure to follow this manual may result in device damage or personal
injury. This product is designed for general household purpose (general household environment refers to temperature of
5-35°C and humidity of 5-90%RH), rather than industrial or outdoor use. The precautions are described as follows:

1. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.

2. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction conceming use
of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.

3. Do not immerse the product in water or different liquids.

4, Wet finger and any part of the wet body is not allowed to touch the plug or any live insulation part on the product, as it
may cause electric shock.

5. Do not use the plug or wire that is damaged to avoid danger, and contact our after-sales service center.

6. When using, the airflow channel and moving parts should be kept away from long hair, loose clothing, fingers, and
other parts of the body.

7. Do not insert metal wires (such as pins, fine iron wires, copper wires, etc.) into the gaps of the product, as it may cause
electric shock.

8. Only our professional technical personnel are allowed to repair or disassemble this product.
9. When it is not in use, the product should be unplugged to avoid electric leakage, short circuit, fire, and accidents.

10. The product that is involved in any abnormalities during the use must be immediately unplugged, and it is necessary
to contact our after-sales service center for assistance.

11. After using the product, clean the sewage tank in a timely manner to make the air duct uncbstructed and prevent
blockage, as it may result in decreased suction, motor overheating, and reduced product life.

12. This product is only suitable for cleaning the indoor beds, sofas and blankets, which may not necessarily achieve the
expected results on other items.

13. Please add the cleaning agent provided by our company according to the instructions to prevent excessive foam from
penetrating the motor, which may damage the motor or reduce its performance.

14. Do not shake the product during the use, preventing sewage from entering the motor.
15, Itis normal that there is a small amount of water inside the device due to product test.

16. Beware of steam/hot water burns during use.
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17. High temperatures may occur when hot water grade and steam grade are in use. Be careful not to spray on persons
and animals, as it may cause burns.

8. Hoses should be regularly inspected, and should not be used if damaged.

19. Liquids or vapors are not allowed to directly face the devices that contain electrical components, such as interior of
oven.

20. After use and during maintenance, the power plug should be unplugged.
21.To reduce the impact of scale on heating efficiency, it is recommended to use purified water in the clean water tank.

22. When collecting the power cord, be sure to shut down the device first, then unplug it, and then carefully collect the
cord.

23. After each use, remove the clean water tank and turn on the room-temperature water grade in a state of power-on.
Press the water outlet button to drain the remaining water in the pipeline, as it may cause odor.

24. To avoid danger, the power cord that is damaged must be replaced by professionals from the manufacturer, its mainte-
nance department or similar departments.

25. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

26. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

27. The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.
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Product Introduction
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Packing List

Parts Name
Main Unit 1 Wide Fan Brush i
Steam Standard Brush 1 (Including the brush assembly)
Hose Holder 4 Glass Brush 1
User Manual 1 High-Pressure Mozzle 1
Steam Handle 1 Kitchen Cleaning Nozzle 1
Steam Handle High-Pressure Kitchen
Nozzle Cleaning
Nozzle
Wide Fan Brush(Including Glass Brush Hose Holder
the brush assembly)
Installation

Assembling the main unit before use:

. Open the packaging, take out the main unit, and
insert the four hose holders into their corresponding
positions on the main unit.

2. Insert the steam standard brush into the
hose handle, ensuring it cannot be pulled out
in reverse.
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Installation

4. Open the cleaning solution tank lid, pour in an appro-
priate amount of cleaning solution (Do not use
non-specified cleaning solutions), then securely fasten
the lid.

5. Install the cleaning solution tank into the corre-
sponding position on the main unit.

Indicated water
level line

4. Unscrew the clean water tank cap as shown in the 7. Fill the clean water tank with clean water (Do not
diagram. exceed the indicated water level line), then tighten
the cap.
Note: To reduce scaling, it is recommended to use
purified water.
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Installation

4. Place the clean water tank into the main unit as illustrated, aligning the two buckles on the main unit's upper shell with
the two buckles on the clean water tank.

Dirty Water

Tank Assembly - Buckle
Buckle
Upper Shell

of the Main Unit

9. Place the dirty water tank into the main unit as illustrated, aligning the two buckles on the main unit's upper shell with
the two buckles on the dirty water tank.

Operation

1. Power On

Please confirm that the cleaning solution tank, clean water tank, and dirty water tank are properly installed, the cleaning
solution tank contains cleaning solution, the clean water tank is filled with water, and the hose and brush head are
correctly attached. Pull out the power cord and plug it into a household power outlet, the machine will enter standby
mode.
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Power Button

®© & & 0

Peeie RN el Remiaar

2. Operation
1) Press the power button lightly, the power button indicator will light up white.

2) Hold down the water spray button while moving the brush head back and forth for cleaning. Release the water spray
button when cleaning is complete. Do not use the brush head to directly suck up large amounts of water.

3. Installation of Glass Brush

1) Remove the brush assembly from the wide fan brush,

2)Attach one end to the viewing window, then rotate to install the glass brush until a "click” sound indicates secure instal-
lation.

Wamning: Do not use the wide fan brush in steam mode.
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Operation
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Power Suj Steam/Hot Water/ Steam Sterilization Cleaning Solution/
pely Normal Water Mode Desm[i‘gg Mggg

4. Choose operating mode

Choose the corresponding cleaning mode based on the material and degree of dirt that needs to be cleaned;

*You can scan the QR code in the Quick Start Guide to watch the operation video.

Note: Only the Steam Standard Brush is permitted for use in steam mode Only the Steam Handle and its matching brush
attachments may be used in sterilization mode.

5. Steam/Hot Water/Normal Water Mode

1) When steam cleaning is required, press the "Steam/Hot Water/Normal Water Mode” button. During the steam prepara-
tion, the indicator is flashing in red. After the steam preparation is completed, the indicator remains in red.

2) When hot water is needed for cleaning, press the "Steam/Hot Water/Normal Water Mode" button again. During the hot
water preparation, the indicator is flashing in yellow. After the hot water preparation is completed, the indicator remains in
yellow.

3) When using normal water for cleaning, press the "Steam/Hot Water/Normal Water Mode" button again, and the
indicator remains in white.

4) When steam, hot water or normal water is needed for cleaning, the water absorption function on the device is turned
on by default, and then works with the matching brush head to clean and absorb excess water.

Note: The preparation is not required when it changes from steam to hot water.

Warning:

- Arisk of burns may occur in steam/hot water mode. Please ensure that the brush head is facing downwards before use,
and do not spray towards persons or animals.

-Liquids or vapors are not allowed to directly face the device that contains electrical components.

6. Steam Sterilization

When steam sterilization is needed, press the "Steam Sterilization" button. During the steam preparation, the indicator is
flashing in red. After the steam preparation is completed, the indicator remains in red. At this time, you can use the device.
Warning: There is a risk of burns in steam sterilization mode.

7. Cleaning solution

When using cleaning solution for cleaning, press the "Cleaning Solution/Descaling” button, and the indicator light will stay
steadily white;

Press the "Cleaning Solution/Descaling” button again to turn off the indicator light and stop the cleaning solution pump. In
either hot water cleaning mode or normal-temperature water cleaning mode: Press the cleaning solution button to
activate automatic cleaning solution dispensing and press the button again to turn it off.

Note: Only use Deerma antibacterial cleaning solution. Other cleaning solutions may affect cleaning performance and
cause equipment malfunction.
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Operation
. Descaling Mode

When the heater operates for 300 minutes, the machine will prompt with a voice to activate the descaling mode. To tumn it
on, press and hold the descaling mode button for 3 seconds. When you hear the voice [Turning on the descaling mode,
Limescale dissolving in progress, Please Wait.] , follow the voice prompts to complete the descaling process.

Once the machine detects that the descaling process has been completed, the reminder will stop. Otherwise, a voice
prompt will remind you to enter the descaling mode each time the machine is turned on.

Warning: Due to variations in water quality across regions, if limescale is not fully removed during use, you can repeat the
above steps for additional cleaning.

% Shutdown
After cleaning is completed, press the "Power Supply” button. After 3 seconds, the indicator tums off, and the device shuts
down.

10 When switching between steam/hot water/normal-temperature water grades during operation:

-Please be patient because switching between grades needs to take several tens of seconds to prepare or cool down.
-Caution: The water or steam initially discharged from the brush head may be at high temperature - take precautions
against scalding.

After the work is finished, tap the power button to make the machine enter the standby state. If you do not continue to
use, please unplug the power cable,

Cleaning & Maintenance

Pipeline Self-cleaning Mode
Standard Self-Cleaning

Water Spray Button

mj Clean Surface

1. Confirm that the clean water tank contains fresh water and the machine is in the power on state, Hold the steam stan-
dard brush with its bristles horizontally against a clean floor or countertop. Press and hold the water discharge button
with your finger to clean the machine's internal piping system. During cleaning, you may switch between hot and cold
water modes as during normal operation to achieve optimal cleaning results.

=

2. Unplug the machine before servicing. Slide off the trans- 3. Dry the transparent cover completely before
parent cover (follow arrow direction). Wash the cover sepa- reattaching.
rately.
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Cleaning & Maintenance

Deep Self-Cleaning

e |

1.Remove the brush head.

2 Turn on the appliance 3 .Place the hose in the
and press the "Normal sink to suck water for
Water Mode" button. self-cleaning.

Dirty Water Tank Cleaning

t —

1. Flip the handle and lift the dirty water tank vertically from
the main unit.

2. Remove the dirty water tank cover.

B
B

4. Remove the sponge from the tank cover as
illustrated, rinse the cover with clean water, then
air-dry both the sponge and cover.

3. Pour out the dirty water in the direction shown, then rinse
the tank with clean water and air-dry.

Buckle

Main unit
upper shel

5. After drying the tank (air-dry or blow-dry), reattach 4. Reinstall the dirty water tank assembly by aligning
the cover. the two buckles on the main unit's upper shell with
the tank's buckles (as shown in the diagram).

Note:
The unit's exterior can be wiped with a dry or slightly damp cloth and always unplug the device before cleaning.
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Cleaning & Maintenance

Descaling Mode
1 When the water output of the brush head decreases after long-term use of the product, or when there is a prompt of
descaling mode on the product, choose the descaling mode to clean the scale inside the heating unit.

2. When the heater operating time reaches 300 minutes, the machine will provide a voice prompt to activate the descal-
ing mode. Once the machine detects that the descaling process has been completed, the reminder will stop. Otherwise, a
voice prompt will remind you to enter the descaling mode each time the machine is turned on.

3. Descaling Procedure:

Descaling Mode
Water Level Line

a. Remove the brush head.

AN

. Put the brush head into the sink.

b. Mix citric acid disincrustant with water in
a ratio of 1:20, fully dissolve it, and pour the
mixed solution into the clean water tank to
the descaling mode water level line, and
then install the clean water tank.

d. Press and hold the "Cleaning solution
/Descaling mode" button for 3 seconds. The
power indicator remains in white, the water
temperature switch remains in yellow. At this
time, the descaling mode is activated.

e. After the descaling mode is completed, please clean the clean water tank. Once the handle and brush head are proper-
ly installed, the appliance can be used as normal.

Mote:

1) Due to variations in water quality across regions, if limescale is not fully removed during use, you can repeat the above
steps for additional cleaning.

2) Customers need to purchase citric acid on their own.
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Troubleshooting
Storage

Place the hose and brush head as shown in the figure, and store them in a well-ventilated and dry place.

Note:

1)If the device is not used for a long time, empty the clean water tank, dirty water tank and internal pipelines during
storage, and clean them thoroughly to avoid the odor in pipelines. The cleaning solution in the cleaning solution tank
should also be poured out to prevent air drying from affecting the fluidity of the liquid.

2)Drainage of internal pipelines: Remove the clean water tank, start the room-temperature water grade in the startup
state, and press the "Water Outlet” button to drain the water from the pipeline.

A\ Note: Before troubleshooting, cut off the power supply and remove the power plug.

Fault Analysis Solution
: : Pour out the dirty water in the dirty
The dirty water tank is full of water water tank
; : P . Check that the nozzle is not
Wﬁkg:us:hmh'::gf The pipe opening is b clogged and clean if necessary

The device is used too long Power off and cool down for more

than ten minutes before use
No A Clean water tank is short of water Add water to the clean water tank
from the spray nozzle ttisbl iifhassia Activate the descaling mode to
remove scale
Device failure to work The power plug is not connected Connect the power plug

by pressing button

If the fault still exists, please contact a franchised maintenance department of the Company for solution.

Technical Parameter

Product Name: Water-absorbing Vacuum Cleaner (Fabric & Upholstery Cleaner) Product Model: BYAD17A

Rated Voltage: 220-240 V'~ Rated Frequency: 50-60 Hz Rated Power: 1700 W
Steam Power: 1500 W Suction Power: 400 W Capacity of Clean Water Tank: 1.7 L
Capacity of Dirty Water Tank: 1.4 L
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JEERMA EN

Environment Protection

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive

2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human

health and the environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for the

recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities.
et disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and

human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the location as well
( G as terms and conditions of such collection points.
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	Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
	Адреса: No.9  Chuangsheng Road, Xincun Village, Beijiao Town, Shundle District, Foshan City, Guangdong Province, China
	Зроблено в Китаї

	BY 700 S
	Deerma
	Очищувач тканин та м'яких меблів
	5 багатофункціональних насадок  Стандартна парова щітка/широка віялова щітка/ щітка для скла/насадка високого тиску/ насадка для очищення кухні


	Інструкції з правил техніки безпеки
	Цей виріб відноситься до електричних приладів. Перед використанням уважно прочитайте запобіжні заходи в цьому посібнику та використовуйте пристрій відповідно до вимог. Недотримання інструкції може призвести до пошкодження пристрою або травмування. Пристрій призначений для побутового використання (під побутовими умовами розуміється температура 5-35°C та вологість 5-90% RH), а не для промислового або вуличного застосування. Запобіжні заходи такі:
	1. Цей прилад не призначений для використання особами (включаючи дітей) з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими здібностями, а також особами без досвіду та знань, якщо вони не перебувають під наглядом або не отримали інструктаж з використання приладу від особи, відповідальної за їх безпеку. 2. Цей прилад може використовуватися дітьми старше 8 років, а також особами з обмеженими фізичними, сенсорними чи розумовими здібностями або недоліком досвіду та знань, якщо вони перебувають під наглядом або отримали інструкції щодо безпечного використання приладу та розуміють можливі ризики. Дітям забороняється грати із приладом. Очищення та обслуговування не повинні виконуватись дітьми без нагляду. 3. Не занурюйте виріб у воду або інші рідини. 4. Не торкайтеся мокрими руками або іншими вологими частинами тіла до вилки або струмопровідних частин пристрою, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом. 5. Не використовуйте пошкоджену вилку або кабель. Щоб уникнути небезпеки, зверніться до сервісного центру. 6. Під час роботи тримайте повітряні канали та рухомі частини далеко від довгого волосся, вільного одягу, пальців та інших частин тіла. 7. Не вставляйте металеві предмети (наприклад, шпильки, тонкі залізні або мідні дроти тощо) в отвори пристрою, що може призвести до ураження електричним струмом. 8. Ремонт та розбирання виробу допускаються лише кваліфікованим технічним персоналом. 9. Якщо пристрій не використовується, його необхідно вимикати від мережі, щоб уникнути витоку струму, короткого замикання, пожежі та інших аварій. 10. У разі виникнення будь-яких несправностей під час використання негайно від'єднайте пристрій від мережі та зверніться до сервісного центру. 11. Після використання вчасно очищайте резервуар для брудної води, щоб забезпечити вільну циркуляцію повітря та запобігти засміченням, які можуть призвести до зниження потужності всмоктування, перегріву двигуна та скорочення терміну служби пристрою. 12. Цей пристрій призначений лише для очищення меблів, ліжок та ковдр у приміщенні; при використанні інших предметів результат може відрізнятися від очікуваного. 13. Використовуйте тільки засіб для чищення, наданий нашою компанією, відповідно до інструкції, щоб уникнути утворення надлишкової піни, яка може потрапити в двигун і пошкодити його або знизити ефективність. 14. Не трусіть пристрій під час роботи, щоб запобігти потраплянню забрудненої води у двигун. 15. Наявність невеликої кількості води всередині пристрою є нормальним явищем і пов'язане із заводським тестуванням. 16. Будьте обережні: під час використання можливі опіки парою або гарячою водою. 17. При використанні режимів гарячої води та пари можливе підвищення температури. Не спрямовуйте струмінь на людей та тварин – це може призвести до опіків. 18. Шланги необхідно регулярно перевіряти; у разі пошкодження їх використовувати заборонено. 19. Не допускається направляти рідини або пар безпосередньо на пристрої, що містять електричні компоненти (наприклад, у духовці). 20. Після використання та під час обслуговування прилад повинен бути відключений від мережі.

	Інструкції з правил техніки безпеки
	21. Для зменшення утворення накипу та підвищення ефективності нагріву рекомендується використовувати очищену воду у резервуарі для чистої води. 22. Під час змотування шнура живлення спочатку вимкніть пристрій, потім від'єднайте його від мережі і лише після цього акуратно приберіть шнур. 23. Після кожного використання знімайте резервуар для чистої води та вмикайте режим води кімнатної температури при увімкненому пристрої. Натисніть кнопку подачі води, щоб видалити залишки води з трубок, щоб уникнути запаху. 24. Щоб уникнути небезпеки, пошкоджений мережевий шнур повинен бути замінений фахівцями виробника, сервісного центру або аналогічних служб. 25. Якщо мережевий кабель пошкоджено, його необхідно замінити у виробника, у сервісному центрі або у кваліфікованого фахівця, щоб уникнути небезпеки. 26. Діти повинні знаходитись під наглядом, щоб не грати з приладом. 27. Перед очищенням або обслуговуванням пристрою витягніть вилку з розетки.
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	Опис пристрою
	UA

	Комплектація
	Найменування деталей
	Основний блок
	Широка віялова щітка (включаючи щітковий модуль)
	Стандартна парова щітка
	Утримувач шлангу
	Щітка для скла
	Посібник користувача
	Насадка високого тиску
	Парова ручка
	Насадка для очищення кухні
	Насадка високого тиску
	Насадка для очищення кухні
	Основний блок
	Парова ручка
	Широка віялова щітка (включаючи щітковий модуль)
	Стандартна парова щітка
	Щітка для скла
	Утримувач шланг

	Встановлення
	2.  Вставте стандартну парову щітку в рукоятку шланга до фіксації (щоб її не можна було витягнути назад).
	Складання перед використанням:
	1. Відкрийте упаковку, дістаньте основний блок та встановіть чотири тримачі шланга у відповідні місця.
	UA
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	Встановлення
	Встановлення
	3. Зніміть резервуар для чистої води, потім натисніть фіксатор і вийміть резервуар для розчину для чищення (як показано на малюнку).
	8. Встановіть резервуар для чистої води в основний блок, як показано на малюнку, сумісивши два фіксатори на верхній частині корпусу пристрою з двома фіксаторами на резервуарі для чистої води.
	4. Відкрийте кришку резервуара для засобу для чищення, залийте необхідну кількість розчину (не використовуйте невідповідні засоби), потім щільно закрийте кришку.
	5. Встановіть резервуар для розчину, що чистить, назад у пристрій.
	9. Встановіть резервуар для брудної води в основний блок, як показано на малюнку, поєднавши два фіксатори на верхній частині корпусу пристрою з двома фіксаторами на резервуарі для брудної води.
	Робота пристрою
	6. Відкрутіть кришку для чистої води.
	7.  Наповніть резервуар чистою водою (не перевищуйте позначку рівня), а потім закрутіть кришку.
	Примітка: рекомендується використовувати очищену воду.
	1. Увімкнення Будь ласка, переконайтеся, що бак для розчину для чищення, резервуар для чистої води та резервуар для брудної води встановлені правильно; бак для розчину, що чистить, заповнений засобом, резервуар для чистої води наповнений водою, а шланг і насадка надійно підключені. Підключіть кабель живлення до побутової розетки – пристрій перейде в режим очікування.
	UA
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	Робота пристрою
	Робота пристрою
	Кнопка живлення
	Кнопка розпилення води
	2. Використання Будь ласка, переконайтеся, що бак для розчину для чищення, резервуар для чистої води та резервуар для брудної води встановлені правильно; бак для розчину, що чистить, заповнений засобом, резервуар для чистої води наповнений водою, а шланг і насадка надійно підключені. Підключіть кабель живлення до побутової розетки – пристрій перейде в режим очікування.
	3. Встановлення щітки для скла
	1. Зніміть щітковий модуль із широкої щітки.
	2. Встановіть щітку для скла до клацання.
	Попередження: не використовуйте широку щітку в режимі пари.
	4. Вибір режиму Виберіть відповідний режим очищення залежно від матеріалу та ступеня забруднення поверхні. Ви можете відсканувати QR-код у посібнику швидкого запуску, щоб переглянути відео з експлуатації.
	Примітка: У режимі пари можна використовувати лише стандартну парову щітку. У режимі стерилізації можна використовувати лише парову ручку та відповідні насадки.
	5. Режим пари/гаряча вода/звичайна вода  1) Якщо потрібно парове очищення, натисніть кнопку «Режим пари/гаряча вода/звичайна вода». Під час підготовки пари індикатор блимає червоним. Після завершення підготовки індикатор залишається червоним.  2) Якщо потрібна гаряча вода, натисніть кнопку знову. Під час підготовки індикатор блимає жовтим. Після завершення залишається жовтим.  3) Під час використання звичайної води натисніть кнопку ще раз – індикатор буде білим.  4) При використанні пари, гарячої або звичайної води функція всмоктування включається автоматично та працює разом із насадкою для видалення надлишків води.
	Примітка: при перемиканні з пари на гарячу воду повторна підготовка не потрібна.
	Попередження:
	У режимах пари та гарячої води існує ризик опіків. Перед використанням переконайтеся, що насадка спрямована вниз, і не розпилюйте людей або тварин.
	Не спрямовуйте рідину або пару на пристрої з електричними компонентами.
	6. Парова стерилізація Якщо потрібна стерилізація, натисніть кнопку «Парова стерилізація». Під час підготовки індикатор блимає червоним. Після завершення залишається червоним, і пристрій готовий до роботи.
	Попередження: існує ризик опіків у режимі стерилізації.
	7. Чистий розчин При використанні розчину для чищення натисніть кнопку «Очищаючий розчин / видалення накипу» – індикатор буде горіти білим. Натисніть кнопку ще раз, щоб вимкнути індикатор та зупинити подачу розчину. У режимі гарячої води або води кімнатної температури: натисніть кнопку розчину, щоб увімкнути автоматичну подачу, і натисніть знову, щоб вимкнути.
	Примітка: використовуйте тільки антибактеріальний розчин Deerma. Використання інших засобів може знизити ефективність очищення або призвести до несправності пристрою.
	8. Режим видалення накипу Після приблизно 300 хвилин роботи пристрій подасть голосове повідомлення про необхідність увімкнення режиму видалення накипу. Для активації натисніть і утримуйте кнопку режиму видалення накипу протягом 3 секунд. Коли ви почуєте голосове повідомлення «Режим видалення накипу
	UA
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	Робота пристрою
	увімкнено, йде розчинення накипу, будь ласка, зачекайте», дотримуйтесь голосових підказок для завершення процесу. Після завершення очищення нагадування зникне. В іншому випадку при кожному ввімкнені пристрою з'являється нагадування про необхідність видалення накипу.
	Попередження: повторіть процедуру через відмінності в якості води в різних регіонах, якщо накип повністю не видалений.
	9. Вимкнення Після завершення очищення натисніть кнопку «Живлення». Через 3 секунди індикатор згасне, і пристрій вимкнеться.
	10. При перемиканні між режимами подачі пари/гарячої води/води нормальної температури під час роботи: Будь ласка, виявіть терпіння, оскільки перемикання між режимами займає кілька десятків секунд для підготовки чи охолодження. Увага: вода або пара, що спочатку виходять з насадки щітки, можуть бути високої температури – прийміть запобіжні заходи, щоб уникнути опіків. Після завершення роботи натисніть кнопку живлення, щоб перевести пристрій у режим очікування. Якщо ви не бажаєте продовжувати використання, від'єднайте кабель живлення.

	Очищення та обслуговування
	Глибоке самоочищення
	1. Зніміть насадку щітки
	2. Увімкніть пристрій та натисніть кнопку «Режим звичайної води».
	3. Помістіть шланг у раковину для всмоктування води та самоочищення.
	Очищення резервуару для брудної води
	Режим самоочищення трубопроводу
	Очищення та обслуговування
	Стандартне самоочищення
	1. Переконайтеся, що резервуар для чистої води заповнений свіжою водою, а пристрій увімкнено. Тримайте стандартну парову щітку, притиснувши щетину горизонтально до чистої підлоги або поверхні. Натисніть та утримуйте кнопку подачі води, щоб очистити внутрішню систему трубок пристрою. Під час очищення можна перемикатися між режимами гарячої та холодної води, як за звичайної роботи, для досягнення найкращого результату.
	1. Підніміть ручку та витягніть резервуар для бруду вертикально з основного блоку.
	2. Зніміть кришку резервуару для брудної води.
	3. Вилийте брудну воду у вказаному напрямку, потім промийте резервуар чистою водою та висушіть на повітрі.
	4. Витягніть губку з кришки резервуара, як показано на малюнку, промийте кришку чистою водою, потім висушіть на повітрі як губку, так і кришку.
	2. Перед обслуговуванням від'єднайте пристрій від мережі. Зніміть прозору кришку (напрямок стрілки). Промийте кришку окремо.
	3. Перед повторним встановленням повністю висушіть прозору кришку.
	5. Після висихання резервуара (на повітрі або за допомогою обдування) встановіть кришку назад.
	6. Встановіть резервуар для брудної води назад, поєднавши два фіксатори на верхній частині корпусу пристрою з фіксаторами резервуара (як показано на малюнку).
	Примітка: Зовнішню поверхню пристрою можна протирати сухою або вологою тканиною. Перед очищенням завжди від'єднуйте пристрій від мережі.
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	Очищення та обслуговування
	Режим видалення накипу
	1. Коли подача води з насадки зменшується після тривалого використання або з'являється нагадування про необхідність видалення накипу, виберіть режим видалення накипу для очищення нагрівального елемента від накипу.  2. Коли час роботи нагрівача досягає 300 хвилин, пристрій подасть голосове повідомлення про необхідність увімкнення режиму видалення накипу. Після завершення процесу нагадування зникне. В іншому випадку при кожному ввімкнені пристрою з'являється нагадування.  3. Процедура видалення накипу:
	а. Зніміть насадку щітки.
	b. Змішайте лимонну кислоту з водою у співвідношенні 1:20, повністю розчиніть її та залийте отриманий розчин у резервуар для чистої води до позначки рівня для режиму видалення накипу, потім встановіть резервуар назад.
	с. Покладіть насадку щітки в раковину.
	e. Після завершення видалення накипу очистіть резервуар для чистої води. Після правильного встановлення ручки та насадки пристрій можна використовувати у звичайному режимі.
	Примітка:   1) Через відмінності як воду в різних регіонах, якщо накип повністю не видалений, можна повторити вищезгадані кроки для додаткового очищення.   2) Лимонну кислоту необхідно придбати самостійно.
	d. Натисніть і утримуйте кнопку «Очищуючий розчин/режим видалення накипу» протягом 3 секунд. Індикатор живлення залишається білим, індикатор температури – жовтим. У цей момент активується режим видалення накипу.
	UA


	Усунення несправностей
	Зберігання
	Розмістіть шланг і насадку, як показано на малюнку, і зберігайте пристрій у добре провітрюваному та сухому місці.
	Примітка:   1) Якщо пристрій не використовується тривалий час, перед зберіганням спорожніть резервуар для чистої води, резервуар для брудної води та внутрішні трубки, а потім ретельно очистіть їх, щоб уникнути запаху. Чистий розчин також слід злити, щоб запобігти його висиханню та погіршенню плинності.   2) Злив води із внутрішніх трубок: зніміть резервуар для чистої води, увімкніть режим води кімнатної температури та натисніть кнопку «Подача води», щоб видалити воду із системи.
	Примітка: перед усуненням несправностей вимкніть живлення та вийміть вилку з розетки.
	Несправність
	Причина
	Рішення
	Слабке всмоктування насадки
	Резервуар для брудної води заповнено
	Злийте воду з резервуару для брудної води
	Засмічено отвір трубки
	Перевірте, чи не засмічена насадка, і за потреби очистіть
	Пристрій використовувався надто довго
	Вимкніть пристрій і дайте йому охолонути більше 10 хвилин
	Немає подачі води або пари з насадки
	Недостатньо води в резервуарі
	Додати воду в резервуар для чистої води
	Засмічено накипом
	Увімкніть режим видалення накипу
	Пристрій не вмикається при натисканні кнопки
	Вилка живлення не підключена
	Підключіть вилку живлення
	Якщо несправність не усунена, зверніться до авторизованого сервісного центру компанії.


	Технічні характеристики
	Найменування: Миючий пилосос (для тканини та м'яких меблів) Модель: BYAD17A Номінальна напруга: 220-240 В Частота: 50-60 Гц Потужність: 1700 Вт Потужність пари: 1500 Вт Потужність всмоктування: 400 Вт Об'єм резервуару для чистої води: 1,7 л Об'єм резервуару для брудної води: 1,4 л


	Охорона навколишнього середовища
	Усі вироби з цим символом відносяться до відходів електричного та електронного обладнання (WEEE згідно з директивою 2012/19/ЄС) і не повинні утилізуватися разом із несортованими побутовими відходами. Для захисту здоров'я людей та навколишнього середовища необхідно здавати відпрацьоване обладнання до спеціальних пунктів збору для переробки електричного та електронного обладнання, призначених державними або місцевими органами влади. Правильна утилізація та переробка допоможуть запобігти можливим негативним наслідкам для навколишнього середовища та здоров'я людини. За додатковою інформацією про місця та умови прийому зверніться до установника або до місцевих органів влади.


